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KẾ HOẠCH
KIỂM TRA GIỮA CÁC CỤM THI ĐUA KHỐI THCS

Năm học: 2017 - 2018

Căn cứ Quyết định số 278/QĐ-UBND ngày 22 tháng 5 năm 2013 của UBND thị xã Chí Linh về việc thành lập Khối thi đua và việc xét khen thưởng hàng năm đối với các khối thi đua trên địa bàn thị xã;


Thực hiện kế hoạch số 01/KH-TĐKT ngày 10 tháng 01 năm 2018 về việc triển khai công tác thi đua, khen thưởng năm 2018 của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng thị xã Chí Linh;


Thực hiện Công văn số 06 /TĐKT ngày 10 tháng 04 năm 2018 của Hội đồng Thi đua - Khen thưởng thị xã Chí Linh về việc kiểm tra giữa các cụm thi đua năm học 2017 -2018;

Theo hướng dẫn số 26/HD-PNV ngày 26 tháng 11 năm 2017 của phòng nội vụ thị xã Chí Linh.


Khối thi đua các trường THCS xây dựng Kế hoạch kiểm tra giữa các cụm thi đua năm học 2017 -2018, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Nhằm đẩy mạnh các phong trào thi đua trong các đơn vị của Khối thi đua; phát huy sức mạnh tổng hợp, khai thác thế mạnh của mỗi đơn vị để giúp nhau cùng phát triển, đáp ứng được yêu cầu đổi mới giáo dục, đào tạo;

- Tổng hợp kết quả kiểm tra giữa các cụm thi đua năm học 2017 - 2018 của khối; Kết quả kiểm tra là cơ sở báo cáo tổng kết công tác thi đua năm học 2017 - 2018 của khối, bình chọn, suy tôn, các đơn vị tiêu biểu để đề nghị các cấp công nhận danh hiệu thi đua và khen thưởng vào cuối năm học;


- Thực hiện theo đúng các văn bản quy phạm pháp luật và hướng dẫn về công tác Thi đua - Khen thưởng; đảm bảo đánh giá chính xác, khách quan, công bằng kết quả thực hiện nhiệm vụ  năm học 2017 - 2018 của các nhà trường. 

II. KẾ HOẠCH KIỂM TRA

1. Thời gian kiểm tra.

Ngày 23,24/5/2018 (thứ tư, thứ năm; có lịch cụ thể kèm theo)

Lịch kiểm tra có thể thay đổi, nếu có sẽ thông báo cụ thể.


2. Nội dung kiểm tra.

- Theo hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo về công tác Thi đua Khen thưởng năm học 2017 - 2018; 

- Kiểm tra và chấm điểm theo Tiêu chí đánh giá thi đua đối với các trường THCS năm học 2017 - 2018 theo Quyết định số 871/QĐ-PGD ĐT ngày 25tháng 12 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo;

- Kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện phong trào thi đua xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực năm học 2017 - 2018.
3. Hình thức kiểm tra.

Kiểm tra chéo giữa các cụm trong khối thi đua theo lịch cụ thể.


4. Thành phần Đoàn kiểm tra.

- Trưởng đoàn: Cụm trưởng cụm thi đua.

- Phó trưởng đoàn: Cụm phó cụm thi đua.


- Thành viên: Hiệu trưởng các trường trong cụm thi đua.


- Trưởng khối hoặc phó trưởng khối thi đua.


- Có sự chỉ đạo, giám sát của lãnh đạo, chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã; lãnh đạo, chuyên viên Phòng Nội vụ thị xã.


5. Địa điểm kiểm tra.


- Tại Hội trưởng nhà C - UBND thị xã Chí Linh (căn cứ tình hình thực tế, địa điểm kiểm tra có thể thay đổi; nếu thay đổi sẽ có thông báo cụ thể).

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Trưởng khối thi đua xây dựng kế hoạch kiểm tra thi đua cuối năm học 2017 - 2018. Căn cứ kế hoạch kiểm tra, các Đoàn kiểm tra và trường được kiểm tra nghiêm túc triển khai thực hiện đảm bảo đúng thời gian quy định.

2. Các trường được kiểm tra chuẩn bị:


- Các loại kế hoạch, nghị quyết nhà trường, đoàn thể, chuyên môn và tổ chuyên môn; Kế hoạch các hoạt động trong năm học;

- Phân công chuyên môn, thời khóa biểu (chính khóa, học thêm, bồi dưỡng học sinh giỏi);


- Hồ sơ thi đua: Hồ sơ kiểm tra nội bộ trường học; Hồ sơ HS khuyết tật; Hồ sơ hoạt động Ban đại diện CMHS; Hồ sơ Hội đồng trường; Hồ sơ quản lý CSVC; Hồ sơ công tác KĐCL; Hồ sơ chuyên đề, ngoại khóa; Hồ sơ thư viện; 

+ Kết quả các hoạt động của nhà trường trong năm học;

+ Phiếu tự chấm điểm theo tiêu chí thi đua đối với các trường THCS năm học 2017 - 2018 (07 bản);


+ Phiếu tự chấm điểm đánh giá trường học thân thiện, học sinh tích cực năm học 2017 - 2018 (02 bản, theo mẫu);


- Mỗi trường nộp 02 bản phiếu tự chấm điểm theo tiêu chí thi đua, 02 bản phiếu tự chấm điểm đánh giá trường học thân thiện, học sinh tích cực về Phòng GD & ĐT (đ/c Vân Anh nhận), thời gian chậm nhất ngày 10/5/2018 .

- Trong quá trình kiểm tra nếu có khó khăn, vướng mắc, các Đoàn kiểm tra và các nhà trường phản ánh kịp thời về cụm thi đua để xem xét, điều chỉnh.


Lưu ý: Các trường được kiểm tra khi đi mang theo con dấu nhà trường và dấu chức danh.


3. Sau khi kiểm tra, Cụm trưởng cụm thi đua hoàn thiện biên bản, nộp hồ sơ về Khối trưởng tổng hợp báo cáo kết quả về Phòng GD & ĐT và Hội đồng Thi đua - Khen thưởng thị xã./.
	Nơi nhận:


- TT HĐTĐ-KT thị xã Chí Linh;


- Phòng GD & ĐT TX Chí  Linh;


- Các trường THCS trong toàn TX;


- Lưu: Khối thi đua
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