	UBND THỊ XÃ CHÍ LINH
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số: 214/KH-PGD&ĐT
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh  phúc


          Chí Linh, ngày 16 tháng 4  năm 2018


KẾ HOẠCH
Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2018
                                                 
Thực hiện Kế hoạch số 04/KH-HĐPL ngày 28/3/2018 của Hội đồng phổ biến, giáo dục pháp luật thị xã. Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật như sau: 
I.  MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Tuyên truyền, phổ biến kịp thời và hiệu quả những chính sách, pháp luật mới ban hành; chính sách pháp luật có liên quan thiết thực đến cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trên địa bàn thị xã. Thông qua công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật nhằm góp phần nâng cao dân trí, ý thức tôn trọng và chấp hành pháp luật của mọi người, phòng ngừa và ngăn chặn vi phạm pháp luật, tăng cường pháp chế xã hội chủ nghĩa.
Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức tự giác học tập, tìm hiểu, nghiên cứu pháp luật, xây dựng lối sống làm theo Hiến pháp và pháp luật.
Tăng cường trách nhiệm của Thủ trưởng các đơn vị trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật thuộc phạm vi ngành, lĩnh vực quản lý.
Việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật phải bám sát vào nhiệm vụ trọng tâm của thị xã, của nhà trường; triển khai phù hợp, đồng bộ với các chương trình, đề án, kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật chuyên đề như: Kế hoạch số 1824/KH-UBND ngày 30/11/2017 của UBND tỉnh thực hiện Chương trình phổ biến, giáo dục pháp luật giai đoạn từ năm 2017 đến năm 2021…
II. NỘI DUNG VÀ NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Các biện pháp thực hiện
Kiện toàn, nâng cao chất lượng đội ngũ làm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật tại các nhà trường, đảm bảo có bản lĩnh chính trị vững vàng, có năng lực chuyên môn sâu, am hiểu pháp luật, kỹ năng nghiệp vụ tốt.
Tiếp tục đa dạng hóa các hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo sự khết hợp hài hòa giữa các biện pháp phổ biến, giáo dục pháp luật truyền thống và những hình thức phổ biến, giáo dục pháp luật mới đang được áp dụng hiệu quả trong thực tiễn; chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật.
Các nhà trường đều lồng ghép, kết hợp phổ biến, giáo dục pháp luật thông qua hoạt động chuyên môn, tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo.

2. Nội dung, hình thức, thời gian thực hiện

Các nhà trường thường xuyên quan tâm tuyên truyền, phổ biến,giáo dục pháp luật thuộc phạm vi, lĩnh vực quản lý đồng thời tập trung, chú trọng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật trong từng thời điểm như sau:

2.1. Trong quý I


Tập trung công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật phục vụ nhiệm vụ giữ gìn an ninh trật tự, an toàn xã hội, phòng chống cháy nổ; chống sản xuất, buôn bán, tiêu thụ hàng giả; đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm...

Nội dung tuyên truyền: Luật Vệ sinh an toàn thực phẩm, các quy định của pháp luật về đảm bảo an toàn giao thông...

Tuyên truyền, phổ biến văn bản dưới luật: Nghị định 43/2013/NĐ-CP quy định về quyền, trách nhiệm của Công đoàn trong việc đại diện bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của người lao động; Nghị định 46/2013/NĐ-CP quy định chi tiết Bộ Luật lao động; Nghị định 105/2014/NĐ-CP quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật Bảo hiểm y tế.

Hình thức tuyên truyền: Tổ chức hội nghị trực tiếp, phát nội dung tuyên truyền trên phương tiện thông tin đại chúng, tuyên truyền trực quan, lồng ghép trong các phiên họp.


2.2. Trong quý II


Nội dung tuyên truyền: Luật chăm sóc và bảo vệ trẻ em, Luật Giáo dục, Bộ Luật dân sự, Bộ Luật lao động, Luật Bảo hiểm y tế, Luật Bảo hiểm xã hội.

Tuyên truyền, phổ biến văn bản dưới luật: Nghị định 71/2011/NĐ-CP quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em.

Hình thức tuyên truyền: Lồng ghép tuyên truyền trong các ngày lễ, sự kiện chính trị: Ngày giải phóng Miền Nam 30/4, Ngày Quốc tế lao động 01/5, Ngày Gia đình Việt Nam 28/6.

2.3. Trong quý III


Nội dung tuyên truyền: Các quy định của pháp luật về đảm bảo an toàn giao thông, Luật bảo vệ môi trường, Luật thi đua khen thưởng, Luật cán bộ, công chức, Luật viên chức, Luật khiếu nại, Luật tố cáo.

Tuyên truyền, phổ biến văn bản dưới luật: Thông tư 35/2015/TT-BGDĐT về công tác thi đua khen thưởng, Nghị định 138/2013/NĐ-CP về xử phạt hành chính trong lĩnh vực giáo dục, Nghị định 108/2014/NĐ-CP về chính sách tinh giản biên chế, Nghị định 06/2018/NĐ-CP về chính sách hỗ trợ ăn trưa với trẻ mẫu giáo và chính sách đối với giáo viên mầm non.

Hình thức tuyên truyền: Hội nghị lồng ghép, lồng ghép trong công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, hoạt động thực thi nhiệm vụ.

2.4. Trong quý IV


Nội dung tuyên truyền: Bộ Luật lao động, Luật Bảo hiểm xã hội, Luật Bảo hiểm y tế Luật an toàn thực phẩm.

Tuyên truyền, phổ biến văn bản dưới luật: Thông tư 16/2017/TT-BGDĐT hướng dẫn danh mục khung vị trí việc làm và định mức số người làm việc trong các cơ sở giáo dục phổ thông công lập.

Hình thức tuyên truyền: Hội nghị lồng ghép, tổ chức Ngày pháp luật Việt Nam 09/11.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

Trên cơ sở kế hoạch này, các nhà trường xây dựng kế hoạch phối hợp, phổ biến, giáo dục pháp luật phù hợp và hiệu quả. Bố trí, phân công cán bộ phụ trách, theo dõi và tổng hợp kết quả phổ biến, giáo dục pháp luật của đơn vị.
Các trường gửi báo cáo định kỳ về Hội đồng PHPBGDPL thị xã (qua Phòng Giáo dục và Đào tạo) cụ thể như sau:

Báo cáo kết quả 6 tháng và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2018, thời gian gửi trước ngày 18/6/2018;
Báo cáo kết quả phổ biến, giáo dục pháp luật 9 tháng đầu năm, thời gian gửi trước ngày 18/9/2018;

Báo cáo kết quả năm 2018 và phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm 2019, thời gian gửi trước ngày 19/11/2018.
Trên đây là Kế hoạch phổ biến giáo dục pháp luật năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo, yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện kịp thời và đầy đủ. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vấn đề nảy sinh, vướng mắc các đơn vị cần báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo để phối hợp giải quyết./.

	Nơi nhận:                                                            

- Hội đồng PBGDPL thị xã (để báo cáo);

- Lãnh đạo PGD (để chỉ đạo);
 - Các trường MN,TH,THCS (để thực hiện); 
 - Lưu: VT.                                                                                 
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