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BÁO CÁO

“V/V đánh giá hệ thống thông tin quản lý nhà trường trên Internet”

Căn cứ vào nội dung tập huấn hệ thống thông tin quản lý nhà trường trên Website của Phòng GD &ĐT thị xã Chí Linh ngày 20 tháng 09 năm 2014;
Căn cứ công văn số 718/PGD&ĐT ngày 03 tháng 10 năm 2014 của Phòng GD&ĐT thị xã Chí Linh về việc đánh giá hệ thống thông tin quản lý nhà trường trên Internet;
Trường THCS Nhân Huệ báo cáo với Phòng GD&ĐT thị xã Chí Linh về việc triển khai, ứng dụng và đánh giá hệ thống thông tin quản lý nhà trường trên Internet trong nhà trường như sau:

1. Công tác tập huấn, triển khai cho cán bộ giáo viên.
Ngay sau khi tập huấn hệ thống thông tin quản lý nhà trường trên Website của Phòng GD &ĐT thị xã Chí Linh ngày 20 tháng 09 năm 2014, nhà trường đã tiến hành tổ chức tập huấn cho cán bộ giáo viên trong nhà trường trong thời gian 1/2 ngày. Đến nay hệ thống Website của nhà trường đã đi vào hoạt động. (Các modul như tập huấn)
2. Đánh giá hệ thống thông tin quản lý nhà trường (Website).

*Ưu điểm:
+ Phần mềm (Website) đã xây dựng hệ thống quản lý thông tin từ nhà trường đến các cấp quản lý cao hơn.
+ Phần mềm hỗ trợ công tác quản lý điểm, thống kê chất lượng, xét tốt nghiệp cho học sinh. (Đặc biệt chức năng đôn đốc nhắc nhở giáo viên vào điểm thường xuyên)
+ Phần mềm hỗ trợ quản lý các văn bản, công văn, hướng dẫn của nhà trường và của Phòng GD&ĐT thuận tiện cho việc tra cứu, triển khai các hướng dẫn của Phòng GD&ĐT và nhà trường.

+ Phần mềm đã hỗ trợ việc đăng tải các thông tin, hoạt động, tài liệu, đề kiểm tra của nhà trường và các tài nguyên khác của nhà trường. 


* Nhược điểm:


+ Modul quản lý điểm: Học sinh có học lực yếu khi nhập kết quả thi lại phần mềm không lưu kết quả thi lại, kết quả xếp loại học lực sau thi lại và tổng hợp lại kết quả thi lại lần 2. Học sinh có hạnh kiểm yếu thuộc diện rèn luyện trong hè cũng tương tự.

+ Modul quản lý các loại kế hoạch: bị lỗi (vào mục thêm, sửa, xóa kế hoạch phần mềm vào mục quản lý văn bản của nhà trường)

+ Một số Modul không hoạt động được như: E-leaning; Video chưa hoạt động.


* Kiến nghị:


+ Cần có mục xem điểm thi lại của học sinh và tổng hợp hai mặt giáo dục sau thi lại. 

+ Phần nhắc nhở giáo viên vào điểm thường xuyên không hiển thị trên trang chủ nên để một menu trong menu hệ thống giành cho quản lý.


+ Phần quản lý các loại kế hoạch cần sửa lại mã nguồn để hỗ trợ các trường đăng tải kế hoạch nhà trường.


+ Mục lịch làm viện nên xếp thứ tự theo thứ trong cùng một tuần để thuận tiện cho việc tra cứu nội dung công việc của giáo viên trong nhà trường. (Phần mềm xếp theo ngày)
Trên đây là báo cáo việc tổ chức triển khai và Đánh giá hệ thống thông tin quản lý nhà trường nhà trường.

Nhà trường trân trọng cảm ơn !







                              HIỆU TRƯỞNG
