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KẾ HOẠCH ÔN TẬP VÀ TỔ CHỨC KIỂM TRA LẠI
NĂM HỌC 2016 - 2017
     Căn cứ vào kết quả xét duyệt lên lớp, thi lại, lưu ban năm học 2016 - 2017 của Hội đồng nhà trường THCS Nhân Huệ. Căn cứ vào thông tư 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 12 năm 2011 của Bộ giáo dục và đào tạo về việc ban hành quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông. Trường THCS Nhân Huệ lập kế hoạch ôn tập và thi lại năm học 2016 - 2017 cụ thể như sau: 

I. TỔ CHỨC ÔN TẬP:
Tổ chức cho học sinh thuộc diện phải thi lại trong hè các lớp 6,7,8 năm học 2015 – 2016 đăng kí môn thi lại.

Tổ chức dạy ôn tập cho học sinh diện thi lại các lớp 6,7,8 năm học 2016 - 2017 theo các lớp học sinh đã đăng kí. Nội dung ôn tập là kiến thức trọng tâm từ sau khi kiểm tra học kỳ 1 đến thời điểm hết học kỳ 2 đảm bảo yêu cầu chất lượng, kiến thức căn bản.

Thời gian ôn tập từ 02/08/2017 đến 10/08/2017. Phó hiệu trưởng xây dựng thời khóa biểu cho các lớp học. 
II. TỔ CHỨC KIỂM TRA

1. Đề kiểm tra:

  a. Phân công giáo viên ra đề cho từng khối, từng môn. 
  b. Hình thức đề kiểm tra: Kiểm tra theo hình thức tự luận.
  c. Nội dung đề kiểm tra phải đảm bảo các yêu cầu:

- Dựa trên chuẩn kiến thức, kỹ năng của chương trình giáo dục phổ thông, quy định giảm tải: kiểm tra kiến thức cơ bản, khả năng vận dụng và kỹ năng thực hành của học sinh trong phạm vi môn học, vừa sức học sinh.

- Phải đảm bảo tính khoa học, chính xác và trọng tâm chương trình, thể hiện đúng mức độ yêu cầu về kiến thức và kỹ năng được xác định trong chương trình và sách giáo khoa của từng môn. Lời văn câu chữ rõ ràng, không sai sót.

- Ra đề đúng trình độ học sinh tránh các trường hợp tiêu cực trong khâu ra đề, coi thi, chấm thi. 
   d. In sao đề kiểm tra: làm việc ngày  11/08/2017 theo quyết định phân công. 

2. Thời gian kiểm tra: Kiểm tra ngày 12/08/2017. Phó hiệu trưởng xây dựng lịch cụ thể từng môn, lớp.
3. Các quy định tổ chức kiểm tra lại:

- Tổ chức cho học sinh thi, giám khảo chấm thi theo kế hoạch và lịch kiểm tra của trường. 
- Sau khi thi tổ chức kiểm tra xong môn nào giáo viên được phân công chấm có thể lấy bài để chấm, giao bài cho giáo viên chấm tại trường. 

-  Các giáo viên được phân công coi kiểm tra thực hiện đúng quy chế hiện hành, tổ chức coi kiểm tra bình thường, không gây căng thẳng nhưng phải thực hiện nghiêm túc, đảm bảo công bằng nhà trường sẽ xử lý nghiêm đối với các trường hợp học sinh và giáo viên vi phạm quy chế. 

- Sau khi chấm kiểm tra xong, giáo viên bộ môn và giáo viên chủ nhiệm phải hoàn tất hồ sơ cho học sinh kiểm tra lại chậm nhất 15h00’ ngày 12/08/2017.

III. ĐÁNH GIÁ XẾP LOẠI VÀ BÁO CÁO.
       a. Đánh giá xếp loại:

- Thực hiện đánh giá, xếp loại theo thông tư 58/2011/TT-BGDĐT ngày 12/12/2011 của Bộ giáo dục và đào tạo về việc ban hành quy chế đánh giá, xếp loại học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông. 
        b. Báo cáo:


           - Giáo viên bộ môn sau khi chấm bài nộp bài, điểm cho Ban giám hiệu. Mọi sự chậm trễ giáo viên bộ môn hoàn toàn chịu trách nhiệm. 
- 15h00’ ngày 12/8/2017  họp hội đồng sư phạm đánh giá xếp loại học lực, hạnh kiểm, xét lên lớp, lưu ban học sinh sau kiểm tra lại.
- Báo cáo kết quả về Phòng GD&ĐT thị xã Chí Linh.
- Thông báo cho học sinh kên quả sau khi xét lên lớp, lưu ban.
* Lưu ý : Sau khi có kết quả học sinh GVCN khẩn trương vào sổ điểm lớp và học bạ hạn chế tối đa ghi sai hoặc nhầm vào sổ điểm lớn và học bạ của học sinh, nếu ghi nhầm cần sửa điểm phải đảm bảo sửa đúng nguyên tắc hướng dẫn được ghi trong sổ điểm. 

     Trên đây là kế hoạch ôn tập và thi lại năm học 2016 - 2017 của trường THCS Nhân Huệ đề nghị các tổ chuyên môn, các giáo viên căn cứ kế hoạch thực hiện.
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