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BÁO CÁO KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 6,7

VÀ TRIỂN KHAI CÔNG TÁC THÁNG 8/2017

I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 6,7/2018
1. CÔNG TÁC ĐẢNG
 - Tham mưu Ban thường vụ Đảng ủy xã kiện toàn chức danh Bí thư, Phó bí thư Chi bộ. 
- Bàn giao hồ sơ Chi bộ giữa đ/c Thanh và đ/c Thỏa + Hiền.

- Đón đoàn UBKT Đảng của Đảng ủy xã về kiểm tra chuyên đề Chi bộ nhà trường.

- Tổ chức hội nghị lấy ý kiến của các tổ chức trong nhà trường về đánh giá nhận xét đảng viên dự bị và hoàn tất hồ sơ đề nghị cấp trên ra quyết định công nhận chính thức cho 2 đ/c (đ/c Vân, đ/c Tâm).

- Tổ chức cho đảng viên tham gia hội nghị sơ kết công tác Đảng, chính quyền, MTTQ, Đoàn thể 6 tháng đầu năm 2018, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018 và học tập nghị quyết Trung ương 7 (khóa XII).
- Triển khai sinh hoạt chi bộ tháng 7
2. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN

- Tổ chức ôn thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2018-2019, nhà trường đã tích cực động viên thầy cô, học sinh ôn tập tốt. Kết quả thi lớp 10 THPT năm học 2018-2019: Điểm TB: 26,71. Xếp thứ ở thị xã: 17/19. Xếp thứ ở tỉnh 141/272 

Đánh giá chung việc tổ chức ôn thi và kết quả tuyển sinh: 

+ Nhà trường đã tổ chức việc ôn tập tương đối nề nếp, CBQL sát sao các buổi ôn tập, giáo viên lên lớp nhiệt tình, trách nhiệm. 

+ Tồn tại: Một số học sinh chưa cố găng trong việc ôn tập nên kết quả chưa cao. Mốt số học sinh có tư tưởng không tham gia thi vào THPT GVCN và Hiệu trưởng làm công tác tư tưởng, động viên học sinh và gia đình (HS Duy, Anh, ...)  dẫn đến kết quả thi vào lớp 10 thấp hơn so so với học trước cụ thể:   
	Điểm bình quân
	Xếp thứ ở thị xã
	Xếp thứ ở tỉnh

	Năm học 2016 - 2017
	Năm học 2017 - 2018
	Năm học 2016 - 2017
	Năm học 2017 - 2018
	Năm học 2016 - 2017
	Năm học 2017 - 2018

	26.97
	26.71
	13
	17/19
	95
	141/272


- Tham gia Hội đồng coi thi tuyển sinh lớp 10 THPT. Các giáo viên được phân công nhiệm vụ hoàn thành tốt nhiệm vụ. Không có giáo viên nào vi phạm quy chế thi.

- Tham gia các lớp học giữ hạng 2 và thăng hạng 1 của UBND thị xã và Phòng GD&ĐT tổ chức. Cử cán bộ  tham gia lớp tập huấn kỹ năng sống của Phòng GD&ĐT tổ chức; tham gia tập huấn nghiệp vụ tiếp công dân của UBND thị xã tổ chức.
- Công tác tuyển sinh lớp 6: Kế hoạch tuyển 43 học sinh, nhà trường đã họp với các phụ huynh có con đủ điều kiện xét tuyển vào trường THCs Chu Văn An. Qua tuyên truyền, vận động đã có 5 học sinh có nguyện vọng nộp hồ sơ và 5/5 học sinh đã trúng tuyển. Kết quả nhà trường đã tuyển được 39 học sinh (trong đó 38 HS ở Tiểu học Nhân Huệ và 1 HS học Tiểu học ở Bắc Giang) đạt tỉ lệ 100%. 
- Công tác kiểm định chất lượng: Các bộ phận trong nhà trường đã thu thập đủ hồ sơ của các năm học từ 2013 - 2014 đến 2017 - 2018. Tiến hành mã hóa các loại hồ sơ để minh chứng cho các tiêu chí theo quy định. 

3. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT
- Nhà trường đã thu dọn cơ sở vật chất, tran thiết bị của 6 phòng học văn hóa, 2 phòng học bộ môn và phòng thư viện để trả mặt bằng cho nhà thầu xây dựng tiến hành sửa chữa 6 phòng học văn hóa và 2 phòng học bộ môn với các hạng mục công trình là: Dóc, trát lại 6 phòng học văn hóa; Ốp lát lại gạch nền 6 phòng học văn hóa, 2 phòng học bộ môn và phòng thư viện.
- Kểm kê cơ sở vật chất, trang thiết bị các phòng khu phòng học và khu phòng làm việc của nhà trường.

4. CÔNG TÁC CHUYÊN TRÁCH VÀ KIÊM NGHIỆM

4.1. Kế toán, Thủ quỹ.
- Hoàn thành các chứng từ chi tiêu, đã chi trả các khoản và lương tháng 6,7/2018 cho toàn bộ cán bộ, nhân viên, bảo vệ và giáo viên.

- Hoàn thành hồ sơ tăng giờ của cán bộ, giáo viên và đã chi trả chế độ làm tăng giờ cho Cán bộ, gáo viên hết năm học 2017 - 2018.

- Đã quyết toán các khoản thu, chi quý 2 năm 2018 và các khoản thu chi năm học 2017 - 2018 và công khai trước toàn thể hội động.
- Xây dựng kế hoạch thu chi các khoản do học sinh đóng góp và khoản chi thường xuyên trong ngân sách được giao theo các khoản mục và kế hoạch dự kiến cho hoạt động từng tháng đến hết năm 2018. 

4.2. Thư viện, Thiết bị
- Đã tiến hành nhận và phát hành sách giáo khoa, vở viết cho học sinh năm học 2018 - 2019. Đã thu tiền và quyết toán với phòng GD&ĐT.
- Kết hợp cùng lãnh đạo nhà trường thu dọn cơ sở vật chất các phòng học văn hóa, phòng học bộ môn, kho chứa dụng cụ thí nghiệm, thực hành, phòng thư viện để trả lại mặt bằng cho bên xây dựng tiến hành sửa chữa.

4.3. Văn thư
- Đã tiến hành thu các loại hồ sơ, sổ sách của nhà trường và của giáo viên năm học 2017 - 2018 để kiểm tra, kiện toàn các loại hồ sơ, sổ sách của nhà trường để bổ sung, hoàn thiện, và lưu giữ.
- Hoàn thiện  các loại báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.

* Hạn chế: Việc cập nhập các công văn đến, công tác xây dựng và hoàn thiện các loại biểu mẫu, báo cáo đôi khi chưa kịp thời. 
4.4. Bảo vệ
- Làm tốt công tác tuần tra, bảo đảm an ninh nhà trường. 
- Công tác trực bảo vệ đảm bảo
- Làm các công việc khác khi lãnh đạo nhà trường phân công
5. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN, ĐOÀN THANH NIÊN, ĐỘI THIẾU NIÊN
- Ban chấp hành công đoàn đã tổ chức cho cán bộ, giáo viên và nhân viên tham quan, học tập tại Quảng Ninh, tuyến Hạ Long - Vân Đồn - Đảo Quan Lạn.

- Đoàn Thanh niên, Đội thiếu niên đã bàn giao học sinh về địa phương để học sinh tham gia sinh hoạt hè tại địa phương. Đã phát phiếu đánh giá sinh hoạt hè cho học sinh.

II. TRIỂN KHAI CÔNG TÁC THÁNG 8/2018

1. CÔNG TÁC ĐẢNG

 - Triển khai sinh hoạt chi bộ tháng 8. Tổ chức rút kinh nghiệm qua đợt kiểm tra chuyên đề chi bộ của UBKT Đảng - Đảng ủy xã.

- Thông qua kế hoạch kiểm tra, giám sát quý IV năm 2018.

- Chỉ đạo phân công nhiệm vụ năm học.

- Chỉ đạo triển khai dự thảo Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2018-2019.

2. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN

- Họp hội đồng triển khai công tác tháng 8 (03/8/2017)
- Tựu trường, tổ chức đón học sinh đầu cấp và tổ chức lao động vệ sinh từ ngày 03/8/2018 đến trước ngày 20/8/2018; Tổ chức dạy học năm học 2018 - 2019 theo kế hoạch năm học.


- Tổ chức cán bộ, giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng hè 2018 theo lịch của Phòng GD, của Sở. 


- Tổ chức ôn tập, kiểm tra, xét duyệt học sinh lên lớp lần 2 theo quy định (Đ/c Vân, G.Huyền, Sao: tập trung học sinh diện thi lại, tư vấn, cho học sinh đăng ký môn thi lại; Đ/c Thỏa: lên lịch ôn tập, kế hoạch kiểm tra lại, Tổ chức thi lại và xét lên lớp lần 2).

- Lập kế hoạch dạy thêm, học thêm, chuẩn bị đầy đủ hồ sơ đề nghị cấp phép.


- Chuẩn bị đội ngũ, phân công chuyên môn, sắp xếp thời khóa biểu.


- Lập tờ trình về nhu cầu giáo viên ở các môn thiếu loại hình và các môn nhiều tiết không có ngươi đảm nhiệm năm học 2018 - 2019.


- Xây dựng kế hoạch 37 tuần, chương trình môn học. (Phòng GD sẽ có hướng dẫn).


- Ổn định nề nếp thể dục, MHTT cho học sinh trước ngày 20/8/2018 (Giao phụ trách đ/c Quảng, Sao có trách nhiệm lên lịch tập luyện cho học sinh)

- Tổ chức tuần sinh hoạt tập thể cho hs đầu năm học 2018 – 2019.


- Triển khai điều tra, bổ sung phiếu phổ cập năm 2018.


- Dự hội nghị tổng năm học 2017 - 2018 cấp THCS tại phòng GD&ĐT. 


- Triển khai cuộc thi Sáng tạo KHKT: Thực hiện theo CV số 421/PGDĐT ngày 30/7/2018 của Phòng GD&ĐT Chí Linh V/v hướng dẫn triển khai hoạt động NCKH và tham gia cuộc thi KHKT năm học 2018 - 2019. (giao cho 2 tổ trưởng chuyên môn)

- Tổ chức nghiên cứu dự thảo hướng dẫn ghi, lưu giữ hệ thống hồ sơ, sổ sách trong trường THCS từ năm học 2018- 2019 ngày 31 tháng 7 năm 2018 của Phòng GD&ĐT Chí Linh. 


- Các tổ chuyên môn tổ chức họp lấy ý kiến đề xuất các chức danh tổ trưởng, tổ phó của tổ. Nộp biên bản và báo cáo Hiệu trưởng ra quyết định chức danh tổ trưởng, tổ phó của tổ.

3. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT

- Tiến hành sơn khu phòng học văn hóa và phòng học bộ môn. Bố trí lại cơ sở vật chất, trang thiết bị các phòng học (Chậm nhất ngày 10/08/2018)

- Kiểm tra lại CSVC cần bổ sung, tu sửa để lập kế hoạch cho năm học mới.

- Tổ chức cho học sinh lao động, vệ sinh trường, lớp, để chuẩn bị cho năm học mới (Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch cụ thể, GVCN đôn đốc nhắc nhở học sinh thực hiện)

- Ban cơ sở vật chất phòng học cho các lớp cho năm học 2018 – 2019.

- Xây dựng kế hoạch lao động và cơ sở vật chất năm học 2018 - 2019.4. CÔNG TÁC CHUYÊN TRÁCH VÀ KIÊM NGHIỆM

4.1. Kế toán, Thủ quỹ.

- Hoàn thành các chứng từ chi tiêu, đã chi trả các khoản và lương tháng 8/2018 cho toàn bộ cán bộ, nhân viên, bảo vệ và giáo viên.

- Kiểm tra và kiện toàn hồ sơ BHXH cho cán bộ giáo viên, cắt và chuyển sổ BHXH cho cán bộ GV đã chuyển đơn vị công tác.

- Kiệm toàn các hồ sơ công tác phí, hồ sơ nghỉ phép và hướng dẫn GVCN, thu, nộp và hoàn thiện hồ sơ đầu năm học 2018 – 2019. 

- Lập kế hoạch tổ văn phòng cho năm học 2018 – 2019.
- Tham mưu và cùng Hiệu trưởng xin nguồn vốn để tu sử, sơn các phòng học, tu sử lại phòng thư viện nhà trường.

4.2. Thư viện, Thiết bị

- Cán bộ thiết bị kiểm tra hệ thống phòng máy chiếu, phòng thực hành và hệ thống thiết bị phục vụ giảng dạy để duy tu, bảo dưỡng hoàn thiện trước 20/8/2018.

- Lập KH sử dụng, duy tu, bảo dưỡng thiết bị trong năm học 2018 – 2019 trình duyệt trước 10/9/2018.

- Phối hợp với Ban chuyên môn kiểm tra kế hoạch sử dụng thiết bị năm học 2018 – 2019. Cùng với tổ trưởng tổ văn phòng chỉ đạo làm tốt các công tác chuẩn bị cho năm học 2018 – 2019.

- Kiểm tra lại số SGK hiện có và lên KH cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn mượn SGK cho học sinh các khối lớp. Khảo sát lại số lượng sách giáo khoa, vở viết của học sinh, đặc biệt là những học sinh mua sách vở không đủ bộ và những học sinh không mua sách, vở ghi.
- Lập KH hoạt động và phát triển thư viện cho năm học 2018 – 2019.

- Sắp xếp lại thư viện gọn gàng, sạch sẽ và khoa học. Kiểm tra đối chiếu với các tiêu chuẩn của thư viện tiên tiến. Chỉ rõ những tiêu chuẩn đã hoàn thành và những tiêu trí chưa đảm bảo theo quy định của thư viện tiên tiến.
- Đôn đốc cán bộ, giáo viên tham gia mượn sách và sử dụng sách ở thư viện nhà trường.

- Làm tốt công tác phát hành sách.

4.3. Văn thư

- Rà soát lại hệ thống hồ sơ, sổ sách của nhà trường và của giáo viên năm học 2017 - 2018 để sắp xếp và lưu giữ khoa học.

- Cùng hiệu trưởng xây dựng các loại kế hoạch năm học.

- Hoàn thiện  các loại báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.

5. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN, ĐOÀN THANH NIÊN, ĐỘI THIẾU NIÊN

- Ban chấp hành công đoàn cùng Lãnh đạo nhà trường và Tổ trưởng các tổ chuyên môn xây dựng phương án bố trí chuyên môn đầu năm (10/08/2018). Quyết toán các khoản thu chi của công đoàn năm học 2018 - 2019. Xây dựng kế hoạch công đoàn, kế hoạch Ban nữ công, kế hoạch giám sát của Ban thanh tra nhân dân. Xây dựng Quy chế thi đua khen thưởng và Quy chế phối hợp giữa Công đoàn với chính quyền cho năm học 2018 – 2019. Phát động phong trào thi đua lớn cho năm học 2018 – 2019. Chăm lo, thăm hỏi gia đình cán bộ, giáo viên có việc hiếu, hỷ và người ốm đau.
- Đoàn Thanh niên, Đội thiếu niên tổ chức đón học sinh đã tham gia sinh hoạt tại địa phương, thu phát phiếu đánh giá sinh hoạt hè cho học sinh, tổng hợp đánh giá và báo cáo lại kết quả lại cho Hiệu trưởng (15/08/2018). Lập kế hoạch công tác Đoàn TN, Đội thiếu niên.
	Nơi nhận
Tổ CM, tổ VP;
Đoàn TN, Công đoàn;
Thông báo trên Website nhà trường;
Lưu VP./.
	HIỆU TRƯỞNG





