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I. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THÁNG 8/2018

1. CÔNG TÁC ĐẢNG

- Tổ chức cho đảng viên tham gia hội nghị sơ kết công tác Đảng, chính quyền, MTTQ, Đoàn thể 6 tháng đầu năm 2018, triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018 và học tập nghị quyết Trung ương 7 (khóa XII). Viết thu hoạch, học tập nghị quyết TW 7 - khóa XII và nộp về văn phòng Đảng ủy xã
- Tổ chức khắc phục kiến nghị của đoàn UBKT Đảng ủy xã về kiểm tra chuyên đề Chi bộ nhà trường. Hoàn chỉnh báo cáo kết luận nộp về văn phòng Đảng ủy xã.
- Tham gia bỏ phiếu tín nhiệm kiện toàn Ban thường vụ Đảng ủy xã.- 

- Triển khai kế hoạch chi bộ và tổ chức sinh hoạt chi bộ tháng 9
2. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN

- Tổ chức lao động vệ sinh và thực hiện kế hoạch chương trình dạy học 37 tuần năm học 2018 - 2019 từ 27-08-2018.


- Tổ chức cán bộ, giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng đổi mới kiểm tra đánh giá, ra đề kiểm tra của Phòng GD, tập huấn phần mềm csdl, nhà vệ sinh tại Phòng GD. 


- Tổ chức ôn tập, kiểm tra, xét duyệt học sinh lên lớp lần 2. KQ: 3 HS thi lại; 2 HS lên lớp (HS Trường - 6A, HS Bình - 6B); 1 HS không được lên lớp 9 (HS Tám - 8A)

- Lập kế hoạch dạy thêm, học thêm (Lớp 6A,8A,9A học thêm Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh, Lớp 7A, 7B học thêm Toán, Ngữ Văn) đã nộp đủ hồ sơ đề nghị cấp phép về PGD.

- Tổ chức xây dựng kế hoạch, chương trình dạy học 37 tuần theo hướng dẫn của PGD. Đã nộp phân phối chương trình về PGD.
- Tổ chức khai giảng năm học đảm bảo nội dung, hình thức, thời gian theo kế hoạch.

- Thay đổi chuyên môn, TKB và thực hiện kế hoạch giáo viên dạy liên trường của PGD (đ/c P.Huyền - Nhân Huệ dạy liên trường môn V.Lý tại trườngTân Dân; đ/c Nga - Cổ Thành dạy liên trường Â.Nhạc tại trường Nhân Huệ.
- Dự hội nghị tổng kết nhiệm vụ năm học 2017 - 2018 và triển khai nhiệm vụ năm học 2018 - 2019 cấp THCS tại PGD. 

- Tổ chuyên môn đã tổ chức họp lấy ý kiến đề xuất các chức danh tổ trưởng, tổ phó của tổ và nộp biên bản và báo cáo. Hiệu trưởng đã ra quyết định: Tổ KHTN: đ/c Vân - Tổ trưởng; đ/c Hiền - Tổ phó, Tổ KHXH: đ/c Tâm - Tổ trưởng; đ/c Nhung - Tổ phó; Triển khai nghiên cứu các quy định theo dự thảo chuyên môn của PGD.

- Đã thực hiện điều tra PCGD –XMC, ghi phiếu, nhập dữ liệu vào phần mềm.

- KĐCL: Đã rà soát lại các hộp minh chứng, đối chiếu danh mục hồ sơ cần minh chứng của từng hộp. Hoàn thành báo cáo ở các nội dung: Dữ liệu chung của nhà trường - Thỏa; TC1- Nhung; TC2 - đ/c Hiền. 

- Triển khai các quyết định, kế hoạch và phương án pccc năm học 2018 - 2019.
- Tiến hành họp Ban đại diện cha mẹ học sinh và họp phụ huynh lớp. Triển khai kế hoạch của nhà trường, lớp, thống nhất các biện pháp GD hs, thống báo các khoản thu nộp kì 1 năm học 2018 - 2019.
- Tổng PT Đội đã kết hợp cùng BCH Đoàn xã xây dựng và triển khai, thực hiện phong trào quyên góp, ủng hộ sgk cho học sinh vùng lũ lụt.

- Tham gia tổng kết và trao giải thưởng STKHKT giành cho thanh, thiếu niên, nhi đồng của Sở KHCN. KQ: Giải ba cho đồng tác giả Phong (9), Huy (9A), GV hướng dẫn đ/c Hà.
Tồn tại: + HS: Một số hs nam lớp 9 còn bỏ học đi xem tòa sử án ở hội trường xã; 2 HS nam lớp 7A ý thức học thêm buổi Ngữ văn chưa tốt.

             + GV: Một số tiết học giáo viên quản lý lớp chưa tốt; Các nhóm phụ trách báo cáo tc 3,4,5 của kđcl chưa nộp báo cáo; CB Thư viện, TB: Chưa nộp biên bản rà soát SGK, SBT, vở ghi, dụng cụ HS các lớp.

3. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT

- Tiến hành lắp đặt hệ thống điện, thiết bị sử dụng điện (Bóng điện, quạt trần, quạt treo tường) các phòng học. Lắp đặt lại các biểu, bảng, khẩu hiệu, nội quy, đồng hồ, tủ sách cho các phòng học.
- Lớp 8A phụ huynh đã tiến hành lắp quạt treo tường cho học sinh trong phòng học lớp 8A.
- Đã tiến hành kiểm kê cơ sở vật chất, trang thiết bị các phòng khu phòng học và khu phòng làm việc của nhà trường và bàn giao tài sản các phòng học, phòng làm việc.
- Lắp đặt lại các thiết bị pccc.
4. CÔNG TÁC CHUYÊN TRÁCH VÀ KIÊM NGHIỆM

4.1. Kế toán, Thủ quỹ.

- Hoàn thành các chứng từ chi tiêu, đã chi trả các khoản và lương tháng 8/2018 cho toàn bộ cán bộ, nhân viên, bảo vệ và giáo viên.

- Đã xây dựng kế hoạch thu chi các khoản do học sinh đóng góp. Thông báo các khoản thu cho Ban đại diện cha mẹ học sinh các lớp theo đúng công văn hướng dẫn 966 của Sở GD&DT.
* Hạn chế: Một số các nội dung chi tiêu quyết toán chưa kịp thời. Tiền thuê lao công tháng 04,05 chưa thanh toán. Tiền dạy thêm cho giáo viên tháng 04,05 chưa thanh, quyết toán.
4.2. Thư viện, Thiết bị

- Đã tiến hành kiểm tra sách giáo khoa, vở viết, dụng cụ học tập của các học sinh các lớp.
- Đã tiến hành vệ sinh các phòng kho của phòng bộ môn và phòng kho thiết bị dùng chung.
- Đã xây dựng kế hoạch rà soát, bổ sung các minh chứng theo quy định của thư viện tiên tiến.
* Hạn chế: Chưa phối hợp với các GV bộ môn kiểm kê, đề xuất tiêu hủy các thiết bị đã hư hỏng và hóa chất không còn sử dụng được.
4.3. Văn thư

- Đã tiến hành thu các loại công văn báo cáo và lưu giữ.

- Hoàn thiện  các loại báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.

* Hạn chế: Việc cập nhập các công văn đến, công tác xây dựng và hoàn thiện các loại biểu mẫu, báo cáo đôi khi chưa kịp thời. 

4.4. Bảo vệ

- Làm tốt công tác tuần tra, bảo đảm an ninh nhà trường. 

- Công tác trực bảo vệ đảm bảo

- Làm các công việc khác khi lãnh đạo nhà trường phân công

5. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN, ĐOÀN THANH NIÊN, ĐỘI THIẾU NIÊN

- Công đoàn đã tổ chức thăm hỏi cơ bản kịp thời.


- Tổng PT Đội đã kết hợp cùng BCH Đoàn xã xây dựng và triển khai, thực hiện phong trào quyên góp, ủng hộ sgk cho học sinh vùng lũ lụt.

* Tồn tại: Công tác phối hợp của công đoàn trong công việc tổ chức lễ khai giảng của nhà trường hiệu quả chưa cao.
II. TRIỂN KHAI CÔNG TÁC THÁNG 9/2018

1. CÔNG TÁC ĐẢNG

 - Kiểm điểm, đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ Quý II/2018.

- Báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát quý III năm 2018.

- Chỉ đạo triển khai Kế hoạch nhiệm vụ năm học 2018-2019.

- Chỉ đạo triển khai Hội nghị CBCC.

2. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN
- Duy trì các nề nếp chuyên môn (Soạn, giảng, ký duyệt giáo án …), nề nếp thể dục giữa giờ - võ cổ truyền, nề nếp múa hát tập thể. Nề nếp dạy thêm, học thêm.
- Lao động vệ sinh theo kế hoạch.

- Hoàn tất dữ liệu trên hệ thống quản lý điểm của nhà trường (đ/c Hiền, đ/c Sao). Nhập dữ liệu pcgd trên hệ thống, in danh sách các đối tượng pcgd của các bậc học chuyển về các trường để rà soát, đối chiếu, kiểm tra lại (ngày 11-12/09) đ/c Thỏa. Hoàn tất dữ liệu chính xác và tiến hành in biểu mẫu báo cáo đ/c Hiền.

- KĐCL: Các nhóm rà soát lại báo cáo khớp với hồ sơ minh chứng nộp cho hiệu trưởng sáng thứ 2 (10/9). Chiều thứ 2 các nhóm trưởng rà soát lại báo cáo tự kiểm tra của nhà trường, tiến hành chỉnh sửa lại (nếu có). Hoàn tất các loại hồ sơ để đón đoàn kiểm tra của PGD vào 18/9.


- Xây dựng kế hoạch HĐ NGLL, kế hoạch tổ chức hoạt động trải nghiệm đối với học sinh, kế hoạch tổ chức tham quan các di tích lịch sử trên địa bàn thị xã nộp về PGD ngày 18 tháng 9.


- Lập danh sách giáo viên Giáp Thị Huyền hỗ trợ bồi dưỡng học sinh Hạnh lớp 9, kế hoạch bồi dưỡng tại trường về PGD ngày 11/9/2018.

- Tập huấn nội dung môn TD theo lịch của PGD

- Xây dựng và triển khai hực hiện nghiêm túc lịch trực ban của BGH và bộ phận hành chính trên bảng thông tin và trên Website của nhà trường, trực theo lịch trực của lãnh đạo, nhân viên nhà trường.


- Xây dựng báo cáo đề xuất tỉ lệ học sinh giao lưu học sinh giỏi khối 6,7,8 thi chọn học sinh giỏi lớp 9 cấp thị xã.

          - Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ nhà trường, nội quy, quy định cơ quan và tiêu chí thi để 2 tổ  góp ý. Hiệu trưởng kiểm tra nền nếp dạy, học vệ sinh của giáo viên, học sinh, lớp chủ nhiệm.

- Khảo sát chất lượng đầu năm làm căn cứ để xây dựng kế hoạch, chỉ tiêu năm học.


- Họp tổ chuyên môn chuẩn bị cho Hội nghị CB, VC, NLĐ.


- Tiếp tục hoàn thiện sản phẩm Sáng tạo KHKT  theo hướng dẫn tại CV số 421/PGDĐT ngày 30/7/2018 của Phòng GD&ĐT Chí Linh V/v hướng dẫn triển khai hoạt động NCKH và tham gia cuộc thi KHKT năm học 2018 - 2019. Tham gia dự thi vào tháng 10/2018

 - Thực hiện các nội dung theo kế hoạch của PGD.

3. CÔNG TÁC CƠ SỞ VẬT CHẤT

- Sửa chữa lại các bảng biểu, bàn ghế phòng kho thư viện, phòng đọc của học sinh. Bổ sung bàn ghế phòng đọc giáo viên. Sắp xếp lại một số tủ sách.
- Kiểm tra công tác sử dụng cơ sở vật của các lớp học, các phòng làm việc.
- Sửa chữa, khắc phục CSVC đã hư, hỏng.
4. CÔNG TÁC CHUYÊN TRÁCH VÀ KIÊM NGHIỆM

4.1. Kế toán, Thủ quỹ.

- Bàn giao tài chính, hồ sơ quản lý cán bộ, CC,VC, NLĐ.
- Hoàn thành các chứng từ chi tiêu, đã chi trả các khoản và lương tháng 9/2018 cho toàn bộ cán bộ, nhân viên, bảo vệ và giáo viên.

- Kiểm tra và kiện toàn hồ sơ BHXH cho cán bộ giáo viên, cắt và chuyển sổ BHXH cho cán bộ kế toán đã chuyển đơn vị công tác, bổ sung BHYT cho cán bộ kế toán mới chuyển về công tác tại trường.

- Kiện toàn xác minh chuyển dấu, chữ ký của kế toán mới. 
- Hoàn tất chứng từ chi khai giảng (Cắt tỉa cây, sinh hoạt cơm trưa, thuê trang phục văn nghệ, trang trí khánh tiết)
- Lập kế hoạch tổ văn phòng cho năm học 2018 – 2019, kế hoạch thu, chi tháng 9, 10, 11, 12.
- Lập tờ trình xin nguồn vốn để tu sửa hệ thống điện, hoa sen cửa sổ, sơn các phòng học, tu sử lại phòng thư viện nhà trường để xây dựng thư viện tiên tiến.

4.2. Thư viện, Thiết bị
- Cán bộ thư viện rà soát các tiêu chuẩn của thư viện tiên tiến đối chiếu số liệu với thư viện nhà trường. Báo cáo, tham mưu cho Hiệu trưởng kế hoạch chi tiết khắc phục các tiêu chuẩn chưa đảm bảo.

- Sắp xếp lại thư viện gọn gàng, sạch sẽ và khoa học. 

- Triển khai kế hoạch rà soát, bổ sung các minh chứng của các tiêu chuẩn thư viện tiên tiến, hoàn tất các loại hồ sơ đón đoàn kiểm tra thư viện tiên tiến của PGD vào 18/9.

- Tiếp tục xây dựng kế hoạch sử dụng, tu sửa, bảo dưỡng thiết bị trong năm học 2018 – 2019.

- Phối hợp với Ban chuyên môn kiểm tra việc sử dụng thiết bị của cán bộ, giáo viên và học sinh hàng ngày, hàng tuần.

- Đôn đốc cán bộ, giáo viên tham gia mượn sách và sử dụng sách ở thư viện nhà trường.

- Làm tốt công tác phát hành sách.

4.3. Văn thư

- Bàn giao hệ thống hồ sơ, sổ sách của nhà trường và của giáo viên năm học 2017 - 2018. Bàn giao hồ sơ cấp phát Bằng tốt nghiêp cho học sinh. Bàn giao hồ sơ lưu giữ công văn đi, đến.
- Cùng hiệu trưởng xây dựng các loại kế hoạch năm học.

- Hoàn thiện  các loại báo cáo theo yêu cầu của cấp trên.
5. CÔNG TÁC CÔNG ĐOÀN, ĐOÀN THANH NIÊN, ĐỘI THIẾU NIÊN

- Ban chấp hành công đoàn cùng Lãnh đạo nhà trường và Tổ trưởng các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch công đoàn, kế hoạch Ban nữ công, kế hoạch giám sát của Ban thanh tra nhân dân. Xây dựng Quy chế thi đua khen thưởng và Quy chế phối hợp giữa Công đoàn với chính quyền cho năm học 2018 – 2019. Phối hợp cùng TPT Đội phát động phong trào thi đua cho năm học 2018 – 2019. Chăm lo, thăm hỏi gia đình cán bộ, giáo viên có việc hiếu, hỷ và người ốm đau.
- Đoàn Thanh niên, Đội thiếu niên tổ chức Đại hội Liên đội, Đại hội chi đoàn. Tiến trình theo hướng dẫn của cấp trên. Kế hoạch, nội dung phải xây dựng và báo cáo trước với Hiệu trưởng. Lập kế hoạch công tác Đoàn TN, Đội thiếu niên.
III. Ý KIẾN CÁC THÀNH VIÊN
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IV. KẾT LUẬN CỦA CHỦ TỌA
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