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1. Tæ chøc thùc hiÖn c¸c chØ tiªu kÕ ho¹ch, nhiÖm vô ph¸t triÓn vµ n©ng cao chÊt l­îng gi¸o dôc toµn diÖn, cô thÓ:

- Duy tr× sÜ sè:  + KÕ ho¹ch giao 160 HS (7 líp)



   + Thùc hiÖn ®Õn cuèi n¨m häc: 155 HS (7 líp)



   + So víi kÕ ho¹ch: gi¶m 5 em (5 em chuyÓn ®i).

Duy tr× sÜ sè ®¹t 96,9%. 

C«ng t¸c PCGD ®­îc duy tr× vµ ®¹t kÕt qu¶ tèt.

C«ng t¸c tuyÓn sinh: KÕ ho¹ch tuyÓn sinh 26 em, thùc hiÖn tuyÓn sinh 26 em, ®¹t 100%.

Thùc hiÖn nghiªm tóc néi dung, ch­¬ng tr×nh, kÕ ho¹ch d¹y häc, d¹y ®ñ m«n häc, ®ñ sè giê vµ sè tuÇn theo quy ®Þnh. Thùc hiÖn nghiªm tóc kÕ ho¹ch kiÓm tra ®Þnh kú vµ xÐt lªn líp, xÐt c«ng nhËn tèt nghiÖp THCS cho HS líp 9.

KÕt qu¶ 2 mÆt gi¸o dôc (Tæng sè 155 HS)
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	 Gi¶m 6HS = 3.8%
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	§¹t kÕ ho¹ch
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	Gi¶m 8HS = 5.2%
	T¨ng 8HS= 5.2%
	§¹t kÕ ho¹ch
	


(HS dù kiÓm tra xÐt lªn líp lÇn 2: 5/11 em ®ñ ®iÒu kiÖn lªn líp (6 em ë l¹i líp 6,7,8)

TØ lÖ häc sinh lªn líp th¼ng tõ khèi 6 ®Õn khèi 8 ®¹t 91%. So víi kÕ ho¹ch gi¶m 4.5%. 

TØ lÖ häc sinh tèt nghiÖp THCS 32/33 em ®¹t 97%. So víi kÕ ho¹ch gi¶m 1 häc sinh, t¨ng tØ lÖ 3.1%.

KÕt qu¶ thi tuyÓn sinh vµo líp 10 THPT.



+ 26/32 em dù thi



+22/26 em ®ç vµo hÖ c«ng lËp ®¹t tØ lÖ 68.8%/ tæng sè häc sinh tèt nghiÖp. So kÕ ho¹ch t¨ng 11.8% (KÕ ho¹ch 57%). 


Trong ®ã ®iÓm 25 trë lªn cã 15/32 HS tèt nghiÖp ®¹t tØ lÖ 46.9%. So víi kÕ ho¹ch t¨ng 1.9% (KÕ ho¹ch 45% trë lªn).


Tæng ®iÓm b×nh qu©n 26.74 ®iÓm, t¨ng 1.74 ®iÓm so víi kÕ ho¹ch. XÕp thø 19/19 tr­êng, kh«ng ®¹t kÕ ho¹ch ®Ò ra (KÕ ho¹ch 12/19)

Thùc hiÖn tèt chñ ®Ò n¨m häc “N¨m häc tiÕp tôc ®æi míi qu¶n lý vµ n©ng cao chÊt l­îng gi¸o dôc” ; thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động vµ tiÕp tôc thùc hiÖn tèt phong trµo thi ®ua “X©y dùng tr­êng häc th©n thiÖn, häc sinh tÝch cùc”.

2. C«ng t¸c x©y dùng ®éi ngò, n©ng cao chÊt l­îng, x©y dùng m«i tr­êng gi¸o dôc, c¬ së vËt chÊt, XHHGD vµ c¸c ho¹t ®éng kh¸c:
* C«ng t¸c x©y dùng ®éi ngò, n©ng cao chÊt l­îng, x©y dùng m«i tr­êng gi¸o dôc:

- C«ng t¸c hîp ®ång gi¸o viªn: thùc hiÖn kÕ ho¹ch giao chØ tiªu biªn chÕ cña nhµ tr­êng trong n¨m häc, nhµ tr­êng tiÕp tôc thùc hiÖn kÝ hîp ®ång víi 4 gi¸o viªn 
- Nhµ tr­êng lu«n quan t©m vµ t¹o mäi ®iÒu kiÖn ®Ó CBGV ®­îc häc tËp n©ng cao tr×nh ®é chuyªn m«n, nghiÖp vô; tham gia ®Çy ®ñ c¸c líp tËp huÊn, båi d­ìng do Së, Phßng tæ chøc.
- Nhµ tr­êng chØ ®¹o c¸c tæ chuyªn m«n tæ chøc chuyªn ®Ò và chuyên đề nghiên cứu bài học theo hướng đổi mới sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn.
- Tæ chøc tèt ngo¹i khãa c¸c m«n häc: 2 tæ ®· x©y dùng ch­¬ng tr×nh ngo¹i khãa Em yªu c¸c m«n khoa häc tù nhiªn – xã hội ®· g©y høng thó cho häc sinh.

- CBGV tÝch cùc t×m tßi c¸c gi¶i ph¸p ph­¬ng ph¸p trong gi¶ng d¹y, h­ëng øng tham gia ®Çy ®ñ c¸c cuéc thi, héi gi¶ng cÊp tr­êng, cÊp thÞ x·:


+ Tæ chøc gi¸o viªn tham gia Héi thi gi¸o viªn giái cÊp thÞ x· m«n N.V¨n, Sinh häc,  LÞch sö, Gi¸o dôc c«ng d©n. KÕt qu¶ 1®/c ®¹t gi¸o viªn giái – gi¶i nh× cÊp thÞ x· m«n LÞch sö (§/c Vò ThÞ Hång V©n). So kÕ ho¹ch kh«ng ®¹t (kÕ ho¹ch 2®/c); thi tæng phô tr¸ch giái, kÕt qu¶ ®/c Vò ThÞ Thóy Sao ®¹t GV lµm tæng phô tr¸ch giái.


+ Héi gi¶ng, héi thi cÊp tr­êng: tæ chøc héi gi¶ng cã 8/10 giê ®¹t giái = 80%. Tæ chøc héi thi gi¸o viªn giái cÊp tr­êng cã 2/4 ®/c ®­îc xÕp lo¹i gi¸o viªn giái cÊp tr­êng.



- C«ng t¸c båi d­ìng häc sinh giái: Nhµ tr­êng ®· x©y dùng kÕ ho¹ch thùc hiÖn viÖc båi d­ìng ngay tõ tuÇn thø 2 cña n¨m häc. ViÖc båi d­ìng ®­îc thùc hiÖn tõ 1 ®Õn 2 buæi /tuÇn víi tÊt c¶ c¸c m«n. Tæ chøc cho häc sinh tham gia thi, giao lưu häc sinh giái. KÕt qu¶: mét sè m«n ®· ®¹t vµ v­ît chØ tiªu ®Ò ra: Lịch sử XT 7 (KÕ ho¹ch 12/19); N.Văn XT 9 (KÕ ho¹ch 12/19). KÕt qu¶ chung toµn tr­êng xÕp thø 19, không đạt chØ tiªu ®Ò ra (KH: 12/19). KÕt qu¶ häc sinh giái lớp 9 cã 1 em đạt học sinh giỏi – giải khuyến khích môn Tiếng Anh. Tæ chøc thi häc sinh giái líp 8 vµ giao l­u häc sinh giái líp 6,7 cã 1 em ®­îc chän vµo «n ®éi tuyÓn m«n LÞch sö cÊp thÞ x·. Kh«ng ®¹t kÕ ho¹ch ®Ò ra. KÕt qu¶ thi c¸c m«n ®iÒn kinh THCS nhµ tr­êng có một em đạt giải ba ném bóng nam cấp thị xã và được chọn vào đội tuyển huấn luyện tham gia thi cấp tỉnh. Song kết quả chung nhà trường kh«ng ®¹t kÕ ho¹ch ®· ®Ò ra: toµn ®oµn xÕp thø 17/19 (KH 12/19).
- Tæ chøc tèt c¸c ho¹t ®éng trong c¸c ngµy SHTT, ho¹t ®éng gi¸o dôc ngoµi giê lªn líp, ho¹t ®éng ®oµn ®éi.
- BGH nhµ tr­êng cïng c¸c tæ chuyªn m«n ®· thùc hiÖn tèt kÕ ho¹ch kiÓm tra chuyªn m«n nghiÖp vô vµ chuyªn ®Ò gi¸o viªn. KÕt qu¶ 100% GV ®­îc kiÓm tra, trong ®ã: kiÓm tra chuyªn m«n nghiÖp vô 10 ®/c (Tèt: 3 ®/c ®¹t 30%; Kh¸: 7 ®/c ®¹t 70 %), kiÓm tra chuyªn ®Ò 6 ®/c (Tốt: 1đ/c đạt 16,7%; Kh¸: 5 ®/c đạt 83,3%).
* Công tác xây dựng cơ sở vật chất, XHHGD
- Bằng nguồn huy ®éng sù hç trî cña PHHS nhà trường đã nâng cấp sửa chữa cửa các phòng học, quét ve lại các lớp học….

- Gi÷ tèt mèi quan hÖ gi÷a nhµ tr­êng vµ Ban ®¹i diÖn PHHS, ho¹t ®éng cña Ban ®¹i diÖn PHHS ®­îc duy tr× tèt ®¶m b¶o nguån th«ng tin 2 chiÒu nh»m n©ng cao chÊt l­îng gi¸o dôc toµn diÖn cho häc sinh.

* C¸c ho¹t ®éng kh¸c: Trong n¨m häc CBGV - NV nhµ tr­êng tiÕp tôc thùc hiÖn cã chÊt l­îng c¸c cuéc vËn ®éng: “Häc tËp vµ lµm theo tÊm g­¬ng ®¹o ®øc Hå ChÝ Minh”, cuéc vËn ®éng “Hai kh«ng” víi 4 néi dung..thÓ hiÖn trong c¸c ho¹t ®éng gi¶ng d¹y vµ n©ng cao chÊt l­îng cña mçi gi¸o viªn. C¸c lo¹i kÕ ho¹ch tõ c¸ nh©n, tæ chuyªn m«n, nhµ tr­êng vµ c¸c tæ chøc kh¸c ®Òu ®­îc bµn b¹c, th¶o luËn vµ c«ng khai ®Ó mäi gi¸o viªn cïng thùc hiÖn.

- C¸c chÕ ®é chÝnh s¸ch cña CBGV - NV ®Òu ®­îc thùc hiÖn ®óng chÕ ®é d­íi sù kiÓm tra cña tµi chÝnh vµ kho b¹c nhµ n­íc.

- Nhµ tr­êng ®· thùc hiÖn nghiªm tóc theo TT 09/2009/TT-BGD§T ngµy 7/5/2009 vÒ quy chÕ thùc hiÖn c«ng khai ®èi víi c¬ së gi¸o dôc cña hÖ thèng gi¸o dôc quèc d©n, thùc hiÖn 3 c«ng khai (C«ng khai cam kết chất lượng gi¸o dục vµ chất lượng gi¸o dục thực tế; C«ng khai điều kiện đảm bảo chất lượng gi¸o dục; C«ng khai thu chi tµi chÝnh).

3. KÕt qu¶ thi ®ua:

a. TËp thÓ:


- C«ng ®oµn: V÷ng m¹nh


- §éi thiÕu niªn: V÷ng m¹nh


- Líp xuÊt s¾c: 1 líp; Líp tiªn tiÕn: 3 líp

b. C¸ nh©n:


- ChiÕn sÜ thi ®ua c¬ së: 0®/c (So kÕ ho¹ch kh«ng ®¹t gi¶m 3®/c)


- Lao ®éng tiªn tiÕn: 11 ®/c (So kÕ ho¹ch t¨ng 1 ®/c)

- GiÊy khen cña Chñ tÞch UBND thÞ x·: 01 ®/c (®/c Vò ThÞ Hång V©n)
*§¸nh gi¸ chung: 

- ¦u ®iÓm: 

+ Trường lớp được duy trì khá ổn định. 

+ Thùc hiÖn nghiªm tóc c«ng t¸c kiÓm tra néi bé, công tác thi đua với tinh thần công khai, dân chủ, đánh giá đúng thực chất đã thúc đẩy được phong trào thi đua trong cán bộ, giáo viên nhà trường.

+ Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi đã được nhµ tr­êng quan tâm chỉ đạo và có những chuyển biến tích cực, cán bộ giáo viên đã tích cực vào cuộc. 
+ Công tác xã hội hóa giáo dục thực hiện bài bản từ quy trình làm đến phê duyệt của Phòng Giáo dục trước khi triển khai thực hiện, tạo được sự đồng thuận, ủng hộ của nhân dân và phụ huynh học sinh.

+ Kỉ cương nề nếp nhà trường có sự chuyển biến tích cực: cán bộ quản lý , giáo viên có nhiều giải pháp trong việc quản lý, tích cực đổi mới phương pháp dạy học, nâng cao chất lượng dạy và học; cảnh quan môi trường sư phạm c¬ b¶n đảm bảo xanh - sạch - đẹp.

+ Nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai nhiệm vụ năm học bám sát vào chủ đề năm học, quán triệt sự chỉ đạo của các cấp quản lý giáo dục. Nhiều nội dung thực hiện có hiệu quả phù hợp với chủ trương, các phong trào thi đua và các cuộc vận động lớn của ngành.

+ Việc chỉ đạo các hoạt động dạy và học nghiêm túc. Học sinh được học đủ, đúng chương trình theo biên chế năm học. Tổ chức dạy học tự chọn, dạy thêm đã có tác dụng thiết thực với học sinh.

+ Đẩy mạnh việc đổi mới phương pháp giảng dạy. Tiếp tục đổi mới kiểm tra, đánh giá học sinh qua các khâu dạy học, ra đề, coi, chấm bài, đổi mới tổ chức chấm chéo tạo thành nề nếp, kỉ cương trong nhà trường.
+ Chất lượng tuyển sinh vào lớp 10 THPT đã có chuyển biến hơn: tăng tỉ lệ học sinh đỗ, điểm bình quân được nâng lên. Đặc biệt môn Tiếng Anh nhà trường có em Bùi Thu Uyên điểm tuyển sinh cao nhất hội đồng thi Phả Lại (9,9 điểm)
+ Cơ sở vật chất nhà trường tiếp tục được củng cố tăng cường. Việc sử dụng thiết bị dạy học duy trì nề nếp,  có hiệu quả thiết thực. 

- H¹n chÕ: 

+ ý thøc tù båi d­ìng n©ng cao tr×nh ®é chuyªn m«n nghiÖp vô, tinh thÇn tr¸ch nhiÖm ë mét sè Ýt gi¸o viªn ch­a cao, ch­a thËt sù t©m huyÕt víi c«ng viÖc. Gi¸o viªn ®Þa ph­¬ng Ýt, mét sè gi¸o viªn ch­a thùc sù t©m huyÕt víi ho¹t ®éng phong trµo chung cña nhà trường.

+ C«ng t¸c chØ ®¹o cña ban gi¸m hiÖu, tæ tr­ëng, tr­ëng c¸c bé phËn ®· b¸m s¸t kÕ ho¹ch nhµ tr­êng, nghÞ quyÕt héi nghÞ viªn chøc song trong qu¸ tr×nh chØ ®¹o ch­a cã nh÷ng ®æi míi, s¸ng t¹o, gi¶i ph¸p phï hîp víi ®Æc ®iÓm nhµ tr­êng ®Ó n©ng cao chÊt l­îng vµ hiÖu qu¶, v× vËy:
 . KÕt qu¶ cña gi¸o viªn qua c¸c cuéc thi, héi gi¶ng ch­a cao (TØ lÖ gi¸o viªn ®¹t giê d¹y giái thÊp). ViÖc ®æi míi ph­¬ng ph¸p d¹y häc, øng dông CNTT, lµm vµ sö dông TBDH cña gi¸o viªn ch­a th­êng xuyªn. KÕt qu¶ qua thanh kiÓm tra cßn rÊt thÊp.

 . ChÊt l­îng 2 mÆt gi¸o dôc, chÊt l­îng c¸c héi thi, giao l­u (thi HSG vµ giao l­u HSG, thi ®iÒn kinh cÊp THCS, kÕt qu¶ thi líp 10 THPT...) cßn thÊp, mét sè chØ tiªu kh«ng ®¹t kÕ ho¹ch x©y dùng. 
. Phong trµo ho¹t ®éng §oµn, §éi, c«ng t¸c t­ vÊn t©m lý cho häc sinh ch­a ph¸t huy hÕt tiÒm n¨ng; mét sè ho¹t ®éng ch­a thùc sù cã chiÒu s©u, ®«i khi cßn hêi hît, mang tÝnh h×nh thøc.

Ngoµi ra cßn mét sè h¹n chÕ  kh¸c: 
+ PhÇn lín bè mÑ c¸c em ®i lµm ¨n xa, tho¸i mÆc tr¸ch nhiÖm cho «ng bµ, c« d×, nªn vÊn ®Ò quan t©m ®Õn viÖc häc cña con em ch­a th­êng xuyªn, kÞp thêi, ý thøc chÊp hµnh c¸c quy ®Þnh chung cña nhµ tr­êng ch­a tèt: héi häp, thu nép.

+ C¬ së vËt chÊt tuy ®· cã nhiÒu c¶i thiÖn, ®¸p øng ®­îc yªu cÇu phôc vô d¹y vµ häc song hiÖn t¹i nhµ tr­êng vÉn cßn thiÕu c¸c phßng chøc n¨ng; thiÕt bÞ d¹y häc cßn thiÕu, kh«ng ®ång bé do sö dông qu¸ l©u, máy chiếu hư hỏng; s©n ch¬i, b·i tËp kh«ng ®¶m b¶o…
PhÇn thø hai
KÕ ho¹ch chØ ®¹o thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m häc 2014 - 2015

A. §Æc ®iÓm t×nh h×nh.

I. ThuËn lîi.

1. VÒ ®éi ngò c¸n bé qu¶n lý, gi¸o viªn, nh©n viªn.

N¨m häc 2014 - 2015 tr­êng THCS Nh©n HuÖ cã tæng sè 17 CBGV – NV (4 GV hîp ®ång trong chØ tiªu biªn chÕ). TØ lÖ gi¸o viªn/líp lµ 1,88 GV/líp. §a sè c¸c ®/c CBGV-NV cã tuæi ®êi vµ tuæi nghÒ cßn rÊt trÎ.

Chi bé nhµ tr­êng cã 10 §¶ng viªn. Chi ®oµn cã 4 ®oµn viªn

Tr×nh ®é ®µo t¹o: 100% GV ®¹t chuÈn. Trong ®ã trªn chuÈn 14 ®¹t 82,4%

Nh×n chung c¸c thÇy c« gi¸o lµ nh÷ng ng­êi mÉu mùc, cã tay nghÒ v÷ng vµng, cã lßng h¨ng say nhiÖt t×nh, cã ý thøc tr¸ch nhiÖm, cã tinh thÇn ®oµn kÕt nhÊt trÝ cao.

2. Häc sinh.

Tæng sè 6 líp víi 147 häc sinh. Trong ®ã n÷ 73 em.

§a sè c¸c em ch¨m ngoan, biÕt l¾ng nghe lêi chØ b¶o cña «ng, bµ, bè, mÑ, thÇy c«, nhiÒu em cã ý thøc häc tËp tèt, b­íc ®Çu biÕt x©y dùng kÕ ho¹ch häc tËp, x¸c ®Þnh ®­îc môc ®Ých, ®éng c¬, th¸i ®é häc tËp.

3. VÒ ®Þa ph­¬ng x· Nh©n HuÖ.

§¶ng ñy - UBND x· Nh©n HuÖ trong ®iÒu kiÖn kinh tÕ cßn nhiÒu khã kh¨n song c¸c ®ång chÝ l·nh ®¹o ®· th­êng xuyªn theo dâi, chØ ®¹o ho¹t ®éng gi¸o dôc cña nhµ tr­êng g¾n liÒn víi ho¹t ®éng gi¸o dôc cña ®Þa ph­¬ng. C¸c cÊp, c¸c ban ngµnh ®oµn thÓ trong x· ®· cã nhiÒu quan t©m ®Õn c¸c ho¹t ®éng cña nhµ tr­êng. C¬ b¶n nhµ tr­êng cã mét c¬ ng¬i kh¸ hoµn chØnh, mét m«i tr­êng gi¸o dôc tèt phôc vô ®­îc yªu cÇu tèi thiÓu cho viÖc d¹y vµ häc…...

4. VÒ Ban ®¹i diÖn héi PHHS.

Nhµ tr­êng ®· kiÖn toµn tæ chøc Ban ®¹i diÖn cha mÑ häc sinh cña c¸c líp còng nh­ cña tr­êng. Ban ®¹i diÖn cha mÑ häc sinh ®· cã sù quan t©m tíi phong trµo gi¸o dôc cña nhµ tr­êng vµ viÖc häc tËp cña con em, ®· cã sù phèi kÕt hîp víi nhµ tr­êng trong viÖc bµn biÖn ph¸p gi¸o dôc häc sinh ®Æc biÖt lµ häc sinh yÕu kÐm, häc sinh cã hoµn c¶nh khã kh¨n.

Ngoµi ra Ban ®¹i diÖn cha mÑ häc sinh cßn huy ®éng sù ñng hé vÒ kinh phÝ ®Ó ®éng viªn thÇy trß ®¹t thµnh tÝch cao trong n¨m häc, trong c¸c ngµy lÔ lín vµ cïng víi nhµ tr­êng hç trù thªm mét phÇn kinh phÝ ®Ó tu söa vµ n©ng cÊp c¬ së vËt chÊt.

II. Khã kh¨n.

1. Gi¸o viªn:

§éi ngò CBGV ®a sè lµ trÎ, kinh nghiÖm trong c«ng t¸c qu¶n lý vµ gi¶ng d¹y ch­a nhiÒu. Sè gi¸o viªn trªn m«n Ýt ®Æc biÖt lµ m«n Ýt tiÕt, nªn viÖc häc hái kinh nghiÖm, viÖc trau dåi chuyªn m«n, nghiÖp vô, sinh ho¹t tæ nhãm chuyªn m«n cßn gÆp nhiÒu khã kh¨n. Phần lớn giáo viên nhà xa trường, đi lại khó khăn...
2. Häc sinh.

Häc sinh ®¹i ®a sè lµ con em n«ng th«n, mét bé phËn gia ®×nh lµm ng­ nghiÖp, xa trung t©m v¨n hãa cña thÞ x·, viÖc tiÕp thu, cËp nhËt th«ng tin vÒ v¨n hãa x· héi cßn nhiÒu h¹n chÕ, h¹t nh©n ph¸t triÓn ë m«n häc n¨ng khiÕu, häc sinh giái cßn gÆp nhiÒu khã kh¨n…..
3. Phô huynh häc sinh.

Mét bé phËn phô huynh ch­a thùc sù quan t©m ®Õn viÖc häc cña con em thÓ hiÖn trong viÖc: chuÈn bÞ c¸c ®iÒu kiÖn häc tËp ch­a ®Çy ®ñ, ch­a t¹o ®iÒu kiÖn vÒ mÆt thêi gian cho con em tham gia häc tËp vµ viÖc chÊp hµnh c¸c quy ®Þnh cña nhµ tr­êng ch­a ®­îc chó träng; viÖc qu¶n lý con em trong thêi gian ë nhµ vµ mét sè buæi häc thªm cßn h¹n chÕ (c¸c em ®Õn mét sè n¬i kh¸c tham gia c¸c trß ch¬i kh«ng lµnh m¹nh, thiÕt thùc)

4. C¬ së vËt chÊt.

Mét sè phßng häc hÖ thèng qu¹t ®iÖn sö dông qua nhiÒu n¨m nªn chÊt l­îng ®· kÐm; bµn ghÕ häc sinh nhiÒu bé ®· xuèng cÊp, chÊt l­îng kÐm. Hiện nhà trường còn có phòng học sử dụng bàn ghế gỗ 4 chỗ ngồi, không đúng quy cách chuẩn quy định.
 ChÊt l­îng th­ viÖn ®¹t chuÈn cßn nhiÒu h¹n chÕ ®Æc biÖt lµ ®Çu s¸ch cßn nghÌo nµn, bµn ghÕ ch­a ®óng mÉu, ®óng quy c¸ch, phßng ®äc cho gi¸o viªn ch­a cã, phßng ®äc häc sinh, phßng kho chËt hÑp...

§ã lµ nh÷ng thuËn lîi vµ khã kh¨n ®èi víi tËp thÓ CBGV - NV nhµ tr­êng. Tr­íc môc tiªu, nhiÖm vô cña gi¸o dôc vµ nhiÖm vô n¨m häc 2014 - 2015, thùc hiÖn chØ thÞ cña Bé tr­ëng Bé GD&§T, h­íng dÉn cña Së GD&§T H¶i D­¬ng, cña PGD&§T thÞ x· vÒ h­íng dÉn thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m häc 2014 - 2015. Tr­êng THCS Nh©n HuÖ quyÕt t©m phÊn ®Êu ®­a nhµ tr­êng ®¹t danh hiÖu “TËp thÓ Lao ®éng tiªn tiÕn” víi nh÷ng ph­¬ng h­íng, chØ tiªu, biÖn ph¸p thùc hiÖn, cô thÓ nh­ sau:

B. NhiÖm vô träng t©m, chØ tiªu n¨m häc 2014 – 2015. 

I. NhiÖm vô träng t©m

 C¨n cø vµo h­íng dÉn cña BGD&§T, Së GD&§T H¶i D­¬ng, Phßng GD thÞ x· ChÝ Linh vÒ nhiÖm vô träng t©m cña gi¸o dôc phæ th«ng n¨m häc 2014 - 2015.

 C¨n cø vµo t×nh h×nh thùc tÕ cña nhµ tr­êng vµ cña ®Þa ph­¬ng x· Nh©n HuÖ. Tr­êng THCS Nh©n HuÖ x¸c ®Þnh n¨m häc 2014 - 2015 lµ n¨m häc “TiÕp tôc ®æi míi qu¶n lý vµ n©ng cao chÊt l­îng gi¸o dôc”. Tr­êng THCS Nh©n HuÖ tËp trung chØ ®¹o thùc hiÖn nh÷ng nhiÖm vô träng t©m sau:

- TiÕp tôc thùc hiÖn cã hiÖu qu¶ néi dung c¸c cuéc vËn ®éng, phong trµo thi ®ua cña ngµnh g¾n víi ®æi míi gi¸o dôc, rÌn luyÖn phÈm chÊt chÝnh trÞ, ®¹o ®øc lèi sèng cña c¸n bé qu¶n lý, gi¸o viªn, nh©n viªn vµ häc sinh nhµ tr­êng t¹o chuyÓn biÕn tÝch cùc, râ nÐt vÒ chÊt l­îng gi¸o dôc.

- TiÕp tôc ®æi míi, n©ng cao hiÖu lùc, hiÖu qu¶ c«ng t¸c qu¶n lý, t¨ng quyÒn chñ ®éng cña nhµ tr­êng trong viÖc thùc hiÖn kÕ ho¹ch gi¸o dôc ®I ®«I víi viÖc n©ng cao n¨ng lùc qu¶n lý cña CBQL nhµ tr­êng. Chñ ®éng, linh ho¹t trong thùc hiÖn ch­¬ng tr×nh; x©y dung kÕ ho¹ch gi¸o dôc theo ®Þnh h­íng ph¸t triÓn n¨ng lùc häc sinh; x©y dùng c¸c chñ ®Ò tÝch hîp néi dung d¹y häc, ®¶m b¶o chuÈn kiÕn thøc, kÜ n¨ng vµ th¸I ®é phï hîp víi ®iÒu kiÖn cña nhµ tr­êng vµ kh¶ n¨ng cña häc sinh; chó träng gi¸o dôc ®¹o ®øc, gi¸ trÞ sèng, rÌn kÜ n¨ng sèng, hiÓu biÕt x· héi vµ thùc hµnh ph¸p luËt. 

- TiÕp tôc ®æi míi m¹nh mÏ ph­¬ng ph¸p d¹y häc nh»m ph¸t huy tÝnh tÝch cùc, chñ ®éng, s¸ng t¹o cña häc sinh; t¨ng c­êng kÜ n¨ng thùc hµnh, vËn dông kiÕn thøc, kü n¨ng vµo gi¶i quyÕt c¸c vÊn ®Ò thùc tiÔn, ®a d¹ng hãa c¸c h×nh thøc häc tËp, chó träng c¸c ho¹t ®éng tr¶i nghiÖm s¸ng t¹o, nghiªn cøu khoa häc cña häc sinh. §Èy m¹nh øng dông c«ng nghÖ th«ng tin trong d¹y vµ häc. TiÕp tôc n©ng cao chÊt l­îng mòi nhän, gi¶m häc sinh yÕu so víi n¨m häc 2013 – 2014.

- TiÕp tôc ®æi míi h×nh thøc thi, kiÓm tra, ®¸nh gi¸ kÕt qu¶ häc tËp vµ rÌn luyÖn cña häc sinh theo ®Þnh h­íng ph¸t triÓn n¨ng lùc cña häc sinh, b¶o ®¶m trung thùc, kh¸ch quan; phèi hîp sö dông kÕt qu¶ ®¸nh gi¸ trong qu¸ tr×nh häc tËp vµ ®¸nh gi¸ cuèi kú, cuèi n¨m häc; ®¸nh gi¸ cña gi¸o viªn víi tù ®¸nh gi¸, ®¸nh gi¸ lÉn nhau cña häc sinh…
- TËp trung ph¸t triÓn ®éi ngò gi¸o viªn vµ c¸n bé qu¶n lý nhµ tr­êng vÒ n¨ng lùc chuyªn m«n, kü n¨ng x©y dùng vµ thùc hiÖn kÕ ho¹ch gi¸o dôc theo ®Þnh h­íng ph¸t triÓn n¨ng lùc häc sinh; n¨ng lùc ®æi míi ph­¬ng ph¸p d¹y häc, kiÓm tra ®¸nh gi¸, tæ chøc c¸c ho¹t ®éng tr¶i nghiÖm s¸ng t¹o; chó träng ®æi míi sinh ho¹t chuyªn m«n; n©ng cao vai trß cña gi¸o viªn chñ nhiÖm líp, cña tæ chøc §oµn, §éi…, phèi hîp gi¸o dôc toµn diÖn cho häc sinh.

- TiÕp tôc t¨ng c­êng c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc nh»m gióp häc sinh vËn dông kiÕn thøc liªn m«n vµo gi¶i quyÕt c¸c vÊn ®Ò thùc tiÔn.

- N©ng cao chÊt l­îng, hiÖu qu¶ phæ cËp gi¸o dôc, chÊt l­îng tèt nghiÖp THCS, phÊn ®Êu t¨ng tØ lÖ häc sinh ®ç vµo THPT vµ t¨ng ®iÓm b×nh qu©n so víi n¨m häc 2013-2014. Tæ chøc cho 90% trë lªn häc sinh líp 8 häc nghÒ.

- Thùc hiÖn nghiªm tóc c¸c néi quy, quy chÕ c¬ quan vµ nghiªm tóc thùc hiÖn c¸c néi dung trong tiªu chÝ thi ®ua cña nhµ tr­êng, cña PGD.

II. C¸c chØ tiªu lín n¨m häc 2014 – 2015

1. §¬n vÞ:

- Chi bé §¶ng: Trong s¹ch v÷ng m¹nh

- C¬ quan; V¨n hãa

- Tr­êng: TËp thÓ Lao ®éng tiªn tiÕn

- C«ng ®oµn: V÷ng m¹nh

- §oµn thanh niªn: V÷ng m¹nh

- §éi thiÕu niªn: V÷ng m¹nh


- Phong trµo x©y dùng tr­êng häc th©n thiÖn: Thùc hiÖn ®ñ 5 tiªu chuÈn.

- TËp thÓ líp: 1/6 líp TTXS; 2/6 líp TT

2. C¸ nh©n:

* CBQL - GV - NV:

- ChiÕn sÜ thi ®ua c¬ së: 3 ®/c (BGH: 1; TN: 1; XH: 1)

- Lao ®éng tiªn tiÕn: 8 ®/c

- Gi¸o viªn d¹y giái cÊp tr­êng: 7®/c

- Gi¸o viªn d¹y giái cÊp thÞ x·: 03 ®/c

           - §oµn viªn c«ng ®oµn tÝch cùc: 100%

- §oµn viªn thanh niªn tÝch cùc: 100%

* Häc sinh:

- Häc sinh giái cÊp thÞ x·: 02 HS

- Häc sinh xÕp lo¹i häc sinh giái: 10
- Häc sinh xÕp lo¹i häc sinh tiªn tiÕn: 62
3. ChÊt l­îng toµn diÖn:

* Duy tr× sÜ sè: - TuyÓn sinh líp 6: 100%



    - Häc sinh bá häc: kh«ng qu¸ 0,6%

* Lªn líp - Tèt nghiÖp:

- Lªn líp: 95% trë lªn (cả 2 đợt)
- Tèt nghiÖp THCS: 97% trë lªn (Dù kiÕn 1 HS tr­ît tèt nghiÖp) 

* Chất lượng thi vào lớp 10 THPT

- Điểm trung bình đạt từ 28 điểm trở lên

- Tỉ lệ học sinh đạt từ 25 điểm/học sinh tốt nghiệp đạt 60% trở lên

- Phấn đấu đứng thứ 14/19 trường trong toàn thị xã và đứng tốp dưới 200 của tỉnh

*Hai mÆt gi¸o dôc: (Tæng sè 147 HS)

	Hai mÆt GD
	SÜ sè
	Tèt (Giái)
	Kh¸
	T.B×nh
	YÕu

	H¹nh kiÓm
	147
	120
	81,7
	24
	16,3
	3
	2
	
	

	Häc lùc
	147
	10
	6,8
	62
	42,2
	70
	47,6
	   5
	3,4


* Häc sinh giái:

- Häc sinh giái v¨n hãa: XT 12/19

- Häc sinh giái ®iÒn kinh: XT 12/19

- Giao l­u häc sinh giái: 13/19

* S¸ng kiÕn - §å dïng d¹y häc:

- SK: Giáo viên đăng kí danh hiệu thi đua Chiến sĩ thi đua cơ sở viết sáng kiến và đạt kết quả cao cấp thị xã, được hội đồng chấm sáng kiến cấp thị chấm đạt khá trở lên.

- Lµm ®å dïng d¹y häc: 100% giáo viên làm đồ dùng dạy học có chất lượng.

*. C«ng t¸c thanh kiÓm tra.

-  KiÓm tra chuyªn m«n, nghiÖp vô 7 ®/c; kiÓm tra chuyªn ®Ò tÊt c¶ c¸c ho¹t ®éng cña c¸c tæ chøc, bé phËn trong tr­êng.

C. NhiÖm vô cô thÓ vµ c¸c gi¶i ph¸p


I. Thực hiện kế hoạch giáo dục, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động giáo dục
1. Tăng cường chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, linh hoạt, sáng tạo chương trình, kế hoạch giáo dục

1.1. Xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục (37 tuần) theo định hướng phát triển năng lực học sinh

1.2. Trên cơ sở Hướng dẫn thực hiện chương trình các môn học của Sở GD&ĐT yêu cầu các nhóm chuyên môn Ngữ Văn; Toán; Sinh học và giáo viên: Căn cứ vào số tiết của môn học (bao gồm cả số tiết tăng thêm) xây dựng kế hoạch dạy học từng môn theo định hướng phát triển năng lực học sinh. Giáo viên được chủ động lựa chọn nội dung, xây dựng các chủ đề, số tiết cho chủ đề dạy học trong mỗi môn học  và các chủ đề tích hợp, liên môn, đồng thời xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với các chủ đề và theo hình thức, phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực; chú trọng giáo dục đạo đức và giá trị sống, rèn luyện kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật; tăng cường các hoạt động nhằm giúp học sinh vận dụng kiến thức liên môn vào giải quyết các vấn đề thực tiễn. 

2. Dạy học tự chọn

Dạy học theo chủ đề tự chọn bám sát môn Ngữ Văn, Toán để ôn tập, hệ thống hóa, khắc sâu kiến thức, kĩ năng, không bổ sung kiến thức nâng cao mới. Thời lượng dạy học tự chọn là 2 tiết/ tuần/lớp.
Các giáo viên dạy tự chọn cần xây dựng chương trình  dạy học chủ đề tự chọn bám sát theo từng chủ đề và tùy từng chủ đề ấn định số tiết cho phù hợp. Khi xây dựng các chủ đề học tự chọn cần hướng tới phát triên năng lực cho học sinh. Chương trình dạy tự chọn cần được thống nhất trong nhóm chuyên môn.

Trên cơ sở các chương trình tự chọn N.Văn, Toán các giáo viên xây dựng kế hoạch dạy học tự chọn cho các môn. Các loại chủ đề tự chọn của môn học nào thì kiểm tra 01 bài 15 phút/học kỳ lấy điểm và tham gia tính điểm trung bình môn học đó. 

3. Dạy thêm, học thêm
Đẩy mạnh công tác dạy thêm nhà trường

Nâng cao chất lượng mũi nhọn, giảm mạnh tỉ lệ học sinh yếu kém.

Khảo sát đầu năm kết hợp với đánh giá chất lượng năm học trước để phân loại học sinh tổ chức bồi dưỡng phụ đạo sát với đối tượng.

Thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm theo Thông tư số 17/2012/TT-BGDĐT ngày 16/5/2012 của Bộ GDĐT, Quyết định số 20/QĐ-UBND ngày 10/9/2013 và Quyết định số 05/QĐ-UBND ngày của UBND tỉnh, Công văn số 1237/SGDĐT-GDTrH ngày 13/9/2013. 

4. Giáo dục ngoài giờ lên lớp, Giáo dục hướng nghiệp, Giáo dục nghề phổ thông, Giáo dục đạo đức HS  

BGH lập kế hoạch cụ thể chi tiết triển khai tới GVCN và giáo viên làm tổng phụ trách. GVCN phải thực hiện đúng quy định, không được lấy tiết HĐNGLL để phục vụ cho tiết dạy chuyên môn. 

Hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp: thực hiện đủ chủ đề quy định cho mỗi tháng, với thời lượng 2 tiết/tháng/lớp và tích hợp nội dung giáo dục ngoài giờ lên lớp vào môn Giáo dục công dân các khối lớp với các chủ đề về đạo đức và pháp luật. Đưa nội dung giáo dục về Công ước Quyền trẻ em của Liên hợp quốc vào hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp vào lớp 9 và các hoạt động hưởng ứng phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” do Bộ GDĐT phát động. 

Các GV được phân công cần xây dựng kế hoạch cụ thể, tuyệt đối không dạy sai chủ điểm trong từng tháng. 

Tổng phụ trách chịu trách nhiệm tổ chức một số nội dung trong các buổi chào cờ. Hình thức sinh hoạt trong giờ chào cờ và sinh hoạt cuối tuần có thể linh hoạt, đa dạng song cần chú ý: Giờ chào cờ phải thực hiện nghi thức chào cờ, giáo viên và học sinh hát quốc ca theo nhạc, nhận xét đánh giá, tổ chức triển khai các hoạt động theo hướng tăng cường tính tự quản của học sinh; Tiết sinh hoạt cuối tuần phải đánh giá nhận xét trong tuần, triển khai kế hoạch tuần tới, tổ chức các hoạt động sinh hoạt tập thể, tuần cuối của tháng dành thời gian thích hợp cho sinh hoạt Đoàn, Đội. 
Hoạt động giáo dục hướng nghiệp: Giao cho GVCN xây dựng kế hoạch thực hiện, thời lượng giáo dục hướng nghiệp được bố trí 9 tiết/năm học. Nội dung theo chương trình dạy hướng nghiệp nghề phổ thông tuy nhiên giáo viên cần thực hiện cho sát với tình hình thực tế ở địa phương. Cần hướng dẫn học sinh lựa chọn con đường học lên sau THCS( THPT, GDTX, TCCN, học nghề…) hoặc đi vào cuộc sống lao động. Dạy tập trung vào các tháng 1; tháng 2; tháng 3 năm 2015, mỗi tháng dạy 3 tiết.

Về hoạt động giáo dục nghề phổ thông: Giao cho đ/c Phó HT xây dựng kế hoạch, tổ chức cho học sinh lớp 8 học nghề phổ thông Phối hợp với TT-HN-DN Chí Linh tập trung dạy nghề điện dân dụng cho học sinh vào tháng 6.

Tăng cường đổi mới phương thức giáo dục đạo đức cho học sinh. Chú trọng chỉ đạo, tăng cường vai trò của cán bộ quản lý, đội ngũ giáo viên chủ nhiệm lớp, cán bộ Đoàn, Đội trong việc giáo dục đạo đức, giáo dục hướng nghiệp, giáo dục giá trị và kỹ năng sống, tư vấn tâm lý… cho học sinh; thiết lập và duy trì có hiệu quả mối quan hệ giữa giáo viên chủ nhiệm với giáo viên bộ môn, các đoàn thể xã hội và gia đình học sinh,... nhằm nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, phòng chống bạo lực học đường. Giáo viên chủ nhiệm cần giám sát, quan tâm tư vấn tâm lý cho học sinh. Năm học này nhà trường phân công 1 giáo viên làm công tác tư vấn tâm lý cho học sinh. Giáo viên tư vấn có nhiệm vụ xây dựng kế hoạch và thực hiện tư vấn cho cha mẹ học sinh và học sinh để giúp các em vượt qua những khó khăn gặp phải trong học tập và sinh hoạt. 

Tiếp tục thực hiện tích hợp giáo dục đạo đức, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, giáo dục pháp luật, tuyên truyền giáo dục về chủ quyền biển đảo; Sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; bảo vệ môi trường; đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên; Giáo dục về tài nguyên môi trường biển, hải đảo, ứng phó với biến đổi khí hậu, an toàn giao thông …

II. Đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá

1. Đổi mới phương pháp dạy học

Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy và học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và vận dụng kiến thức, kỹ năng của học sinh; khắc phục lối truyền thụ áp đặt một chiều, ghi nhớ máy móc; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức; tập trung dạy cách học, cách nghĩ, khuyến khích tự học; bảo đảm cân đối giữa trang bị kiến thức, rèn luyện kỹ năng và định hướng thái độ, hành vi cho học sinh; chú ý việc tổ chức dạy học phân hoá theo đối tượng và phát triển năng lực của học sinh dựa theo chuẩn kiến thức, kỹ năng của Chương trình giáo dục phổ thông.

Đẩy mạnh việc vận dụng dạy học giải quyết vấn đề, các phương pháp thực hành, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin phù hợp với nội dung bài học. 

Trong quá trình thực hiện các hoạt động dạy học, giáo dục, giáo viên cần chú ý quản lý tốt học sinh.

Đẩy mạnh vận dụng các phương pháp thực hành trong các môn học (đặc biệt là các môn KHTN), đảm bảo cân đối giữa truyền thụ kiến thức và rèn luyện kỹ năng cho học sinh; liên hệ thực tế. Tích cực ứng dụng công nghệ thông tin phù hợp với nội dung bài học. 

Thời khóa biểu phải bố trí hợp lý để khai thác tối đa phòng học bộ môn, thiết bị dạy học. Không xếp thời khóa biểu môn Vật lý, Công nghệ và Hóa học, Sinh học cùng 1 tiết trong một ngày. Thời khóa biểu các môn phải trải đều trong tuần không học tập trung đầu tuần, hay cuối tuần, không tập trung nhiều môn học khó trong một buổi học. 

Tiếp tục đổi mới sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn theo hướng "nghiên cứu bài học", theo "chuyên đề". Đối với chuyên đề nghiên cứu bài học năm học 2014 – 2015 tổ chuyên môn thực hiện 2 đợt/tổ chuyên môn vào tháng 9, tháng 1 (Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch cụ thể và giao cho các nhóm chuyên môn nghiên cứu để thực hiện). Mỗi chuyên đề "nghiên cứu bài học" các tổ/nhóm chuyên môn và giáo viên xây dựng một bảng mô tả, câu hỏi bài tập của một chủ đề cụ thể theo hướng phát triển năng lực học sinh áp dụng vào giảng dạy của môn học hoặc Dạy học theo chủ đề tích hợp liên môn. Đối với sinh hoạt chuyên môn theo chuyên đề tổ chuyên môn thực hiện 02 chuyên đề/tổ chuyên môn vào các tháng 10, tháng 2 (Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch cụ thể và giao cho các nhóm nghiên cứu để thực hiện). Chuyên đề cần tập trung tháo gỡ những vướng mắc về phương pháp dạy học, nhất là dạy học theo định hướng phát triển năng lực học sinh hoặc về công tác bồi dưỡng học sinh giỏi hoặc công tác dạy, ôn thi THPT và phải được triển khai áp dụng ngay sau khi thực hiện. 

Thực hiện ngoại khóa 01 lần/ tổ chuyên môn/ năm. Hai tổ chuyên môn cần trao đổi bàn bạc, xây dựng kế hoạch cụ thể trên tinh thần mỗi tổ một ngoại khóa/1 học kì và nội dung, chủ đề phong phú kích thích học sinh tham gia, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh nhưng không được trùng lặp ở 2 tổ chuyên môn. 

Tổ chức tốt và động viên học sinh tích cực tham gia Cuộc thi nghiên cứu khoa học kỹ thuật và cuộc thi vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn dành cho học sinh. Mỗi tổ chuyên môn hướng dẫn 1 nội dung và có một sản phẩm tham gia cấp thị xã.

Chú trọng tuyên truyền phổ biến cho cán bộ, giáo viên và học sinh về hoạt động nghiên cứu khoa học, kỹ thuật; dạy học theo chủ đề tích hợp cho giáo viên. Mỗi tổ chuyên môn hướng dẫn 1 nội dung và có một sản phẩm tham gia cấp thị xã.

2. Đổi mới hình thức tổ chức dạy học 

Trên cơ sở chương trình và kế hoạch dạy học của Sở GD các giáo viên có thể đổi mới hình thức tổ chức dạy học như dạy theo từng chủ đề, dạy học theo các hoạt động như hoạt động trải nghiệm, hoạt động hình thành kiến thức, hoạt động vận dụng, hoạt động thực hành, hoạt động bổ sung ... Tuy nhiên giáo viên cần xây dựng kế hoạch đảm bảo 37 tuần và được phê duyệt
Giáo viên giảng dạy cần đa dạng hóa các hình thức học tập, chú ý các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nghiên cứu khoa học của học sinh; sử dụng các hình thức dạy học trên cơ sở ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông như: Thiết kế bài dạy Elearning; sử dụng bài giảng ở phần mềm SPIT; Sử dụng bản đồ tư duy...  Ngoài việc tổ chức cho học sinh thực hiện các nhiệm vụ học tập ở trên lớp, các giáo viên cần coi trọng giao nhiệm vụ và hướng dẫn học sinh học tập ở nhà, ở ngoài nhà trường.
Tiếp tục thực hiện tốt việc sử dụng di sản văn hóa trong dạy học.
3. Đổi mới kiểm tra và đánh giá

Công tác kiểm tra nội bộ trường học: Nhà trường thành lập ban kiểm tra nội bộ trường học kiểm tra các họat động chuyên môn của giáo viên và các hoạt động của nhà trường. Kế hoạch cụ thể: kiểm tra chuyên môn nghiệp vụ 7 đ/c, kiểm tra chuyên đề các hoạt động của nhà trường.  

Đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng chú trọng đánh giá phẩm chất và năng lực của học sinh, đánh giá theo chủ đề. Chú trọng đánh giá quá trình: đánh giá trên lớp; đánh giá bằng hồ sơ; đánh giá bằng nhận xét; tăng cường hình thức đánh giá thông qua sản phẩm; bài thuyết trình; kết hợp kết quả đánh giá trong quá trình giáo dục và đánh giá tổng kết cuối kỳ, cuối năm học. Các hình thức kiểm tra, đánh giá đều hướng tới phát triển năng lực của học sinh; coi trọng đánh giá để giúp đỡ học sinh về phương pháp học tập, động viên sự cố gắng, hứng thú học tập của các em trong quá trình dạy học. 

Đối với các môn khoa học xã hội và nhân văn cần tăng cường ra các câu hỏi mở; gắn với thời sự quê hương, đất nước để học sinh được bày tỏ chính kiến của mình về các vấn đề kinh tế, chính trị, xã hội. 

Thực hiện nghiêm túc việc xây dựng đề thi, kiểm tra theo ma trận đặc biệt ma trận kiểm tra theo hướng phát triển năng lực học sinh; phần kiểm tra trắc nghiệm các câu hỏi trắc nghiệm khách quan nhiều lựa chọn đúng thay vì chỉ có các câu hỏi 1 lựa chọn đúng như trước đây; phần kiểm tra tự luận trong các bài kiểm tra viết môn ngoại ngữ. Tiếp tục nâng cao chất lượng cả bốn kỹ năng nghe, nói, đọc, viết đối với môn ngoại ngữ;

Tăng cường ra câu hỏi, bài tập kiểm tra theo định hướng phát triển năng lực. Các bài kiểm tra 1 tiết trở lên giáo viên ra 2 đề theo hướng phát triển năng lực của học sinh. Các đề ra đảm bảo quy định của môn học được chuyển về bộ phận chuyên môn để upload lên website bổ sung cho thư viện câu hỏi của trường.
 Các bài kiểm tra từ 1 tiết trở lên của ba môn Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh nhà trường kiểm tra đánh giá ngoài tuy nhiên giáo viên vẫn phải ra 2 đề để bổ sung vào quỹ đề. Các môn kiểm tra từ 1 tiết trở lên sẽ tiến hành kiểm tra chung cho toàn khối đối với lớp 8,9. Yêu cầu giáo viên coi, chấm và nhận xét, đánh giá học sinh trong kiểm tra; đảm bảo thực chất, khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học. Chấm bài kiểm tra từ 1 tiết trở lên phải nhận xét, sửa sai và động viên sự cố gắng, tiến bộ của học sinh. Việc cho điểm có thể kết hợp giữa đánh giá kết quả bài làm với theo dõi sự cố gắng, tiến bộ của học sinh. Chú ý hướng dẫn học sinh đánh giá lẫn nhau và biết tự đánh giá năng lực của mình. Bài kiểm tra viết 15 phút được trả sau khi kiểm tra 01 tuần, bài 01 tiết trở lên trả sau 02 tuần (môn Ngữ văn cần điều chỉnh PPCT để đảm bảo trả bài sau khi KT 2 tuần). Vào điểm sổ điểm điện tử ngay sau khi trả bài cho học sinh.

Thi học sinh giỏi thị xã: 

+ Khối 8: thi 05 môn (Toán, Hóa (2 HS), Ngữ văn, Địa, Tiếng Anh(2 HS)). Số học sinh dự thi 7 học sinh /5 môn.

+ Khối 6,7: thi 03 môn (Toán, Ngữ Văn, Tiếng Anh). Số học sinh dự thi 3 học sinh.

Thi thử tuyển sinh lớp 10 THPT 04 lần/năm học (tháng 2,3,4,5/2015). Phòng tổ chức thi 02 lần theo đề chung (tháng 3,5/2015); nhà trường tổ chức 02 lần. (tháng 2,4/2015)

III. Phát triển đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý
1. Tăng cường xây dựng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý


Đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Tăng cường giáo dục chính trị, tư tưởng cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường. Mỗi thầy cô giáo phải thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ được phân công và nghĩa vụ công dân.

Triển khai thực hiện tại nhà trường trong dạy học các bộ môn ngay từ đầu năm học về: Dạy học và kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh. Tổ chức nghiên cứu bài học ở 2 nhóm chuyên môn Toán; Ngữ Văn vào tháng 9 để tháo gỡ khó khăn trong thực hiện Dạy học và kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh. 

Tiếp tục bồi dưỡng giáo viên về năng lực nghiên cứu khoa học và hướng dẫn học sinh nghiên cứu khoa học; nâng cao năng lực của giáo viên chủ nhiệm lớp, cán bộ phụ trách công tác Đoàn, Đội, giáo viên tư vấn trường học .

Đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên về chuyên môn và nghiệp vụ theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo hướng dẫn của Bộ GDĐT. Tăng cường các hình thức bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý và hỗ trợ hoạt động dạy học và quản lý qua mạng Internet.

2. Tăng cường nâng cao chất lượng hoạt động chuyên môn của cán bộ quản lý, giáo viên

Đổi mới sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn: tiếp tục đẩy mạnh và nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học, giúp đỡ đồng nghiệp nâng cao trình độ chuyên môn và nghiệp vụ sư phạm; thực hiện đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá gắn với đặc trưng từng môn học và theo hướng phát triển năng lực học sinh; thông qua trao đổi rút kinh nghiệm giờ dạy, thảo luận những kiến thức liên môn, dạy học theo chủ đề,...nhằm tháo gỡ những khó khăn vướng mắc; tiếp tục đúc rút kinh nghiệm, tăng cường vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp trong quản lý, tư vấn tâm lý, giáo dục toàn diện, phòng chống bạo lực học đường; tăng cường tổ chức sinh hoạt chuyên môn chú trọng xây dựng, bồi dưỡng đội ngũ giáo viên cốt cán các môn học.

Tiếp tục đổi mới, nâng cao chất lượng và phát huy hiệu quả của hội giảng, hội thi. Nhà trường tổ chức 1 đợt hội thi (tháng 11) giáo viên giỏi cấp trường các môn: Toán; Vật lý; Sinh; Công Nghệ; Mỹ thuật; Thể dục; Ngữ Văn; Địa; GDCD; Tiếng Anh, 1 đợt hội giảng (tháng 3) cho tất cả các giáo viên trong nhà trường để các giáo viên có dịp cọ sát, phát triển năng lực chuyên môn

Căn cứ vào kết quả thi giáo viên dạy giỏi cấp trường và kết quả hội giảng của nhà trường tuyển chọn các giáo viên tham gia thi giáo viên dạy giỏi cấp thị xã các môn: Toán, Mĩ thuật, Tiếng Anh (tháng 4/2015). 

Các đợt hội giảng, hội thi GVG cấp trường không kéo dài quá 10 ngày Phó hiệu trưởng sắp xếp thời khóa biểu hội giảng, hội thi vào các buổi chiều, không trùng tiết để các giáo viên cùng đi dự giờ; động viên, khen thưởng giáo viên đạt thành tích cao trong hội giảng, hội thi cấp trường theo quy chế thi đua khen thưởng. Đối với những môn có dưới 2 giáo viên, Ban giám hiệu liên hệ giám khảo trường ngoài (môn Công nghệ, Mĩ thuật, Thể dục….).

 Đẩy mạnh tổ chức triển khai, động viên và đôn đốc giáo viên tham gia viết và áp dụng sáng kiến; tham gia cuộc thi dạy học theo chủ đề tích hợp dành cho giáo viên trung học.

3. Tăng cường quản lý đội ngũ giáo viên. 

Bố trí sắp xếp đội ngũ, phân công giảng dạy và các công tác kiêm nhiệm dựa vào chuyên môn đào tạo và năng lực công tác của từng cán bộ, giáo viên. Các giáo viên cần phát huy tối đa năng lực, sở trường, tính năng động, sáng tạo góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục.

Ban giám hiệu, tổ trưởng chuyên môn thường xuyên kiểm tra đôn đốc, chấn chỉnh, khắc phục kịp thời những hạn chế, yếu kém của đội ngũ giáo viên theo yêu cầu dạy học các môn. 
IV. Phát triển mạng lưới trường, lớp; sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học; đầu tư xây dựng trường chuẩn quốc gia; phát triển trường chất lượng cao

1. Phát triển mạng lưới trường, lớp


Xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục nhà trường đến 2020 để nắm bắt quy mô trường, lớp, đội ngũ cán bộ giáo viên

Quản lý chặt chẽ sĩ số học sinh (chuyển đi, chuyển đến, bỏ học,…) Xác định nguyên nhân học sinh bỏ học, có giải pháp khắc phục tình trạng này; vận động nhiều lực lượng tham gia duy trì sĩ số học sinh.
2. Khai thác, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, thư viện

2.1. Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách Nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác từ công tác xã hội hóa giáo dục quét lại vôi, ve trong và ngoài phòng học, phòng chức năng. Xây dựng, cải tạo khu nước rửa chân, tay, vệ sinh cho học sinh nhằm xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh thực sự để thu hút học sinh đến trường, tổ chức các hoạt động giáo dục. 

2.2. Tổ chức kiểm tra, rà soát thực trạng thiết bị dạy học xây dựng kế hoạch sửa chữa và bổ sung kịp thời theo danh mục thiết bị dạy học tối thiểu đã ban. Đầu tư mua sắm thiết bị dạy học, học liệu cho nhà trường. 

Giáo viên tăng cường sử dụng thiết bị dạy học hiện có của nhà trường để đảm bảo việc dạy học có chất lượng. Khi soạn giáo án giáo viên phải rà soát lại các thiết bị dạy học hiện có của nhà trường và những thiết bị nhà trường đã bổ sung. Vào đầu thứ 2 đầu tuần giáo viên nộp phiếu mượn đồ dùng cho cán bộ phụ trách TBDH để lên kế hoạch cho mượn, sử dụng và trả TBDH trong nhà trường.
Phát động làm thiết bị dạy học của mỗi giáo viên: Nhà trường phát động và tổ chức cuộc thi “Sáng tạo TBDH trong giảng dạy” cho các giáo viên. Ban chuyên môn, cán bộ phụ trách TBDH cần xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai cho toàn thể giáo viên trước tháng 11. Điểm thi của mỗi giáo viên lấy điểm vào mục tự làm thiết bị dạy học trong tiêu chí thi đua của nhà trường.

2.3. Cán bộ thư viện rà soát, đối chiếu trang thiết bị phòng thư viện, sách, tài liệu theo tiêu chuẩn của thư viện tiên tiến. Xây dựng kế hoạch bổ sung, phát động phong trào “tủ sách thư viện” cho học sinh. Nhà trường xem xét nguồn ngân sách có phương án từng bước bổ sung thư viện theo hướng “thư viện tiên tiến” đáp ứng yêu cầu đổi mới hiện nay.

3. Tiếp tục đầu tư xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia

Tiếp tục rà soát đối chiếu điều kiện theo tiêu chuẩn của trường chuẩn quốc gia tích cực, chủ động tham mưu UBND xã, phường tiếp tục đầu tư nguồn lực, xây dựng kế hoạch, lộ trình thực hiện công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia giai đoạn 2015-2020 gắn với chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới.

V. Duy trì, nâng cao kết quả phổ cập giáo dục THCS

1. Duy trì ổn định và tiếp tục phát triển kết quả PCGD THCS, tăng cường phân luồng học sinh sau THCS và xóa mù chữ cho người lớn theo Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ. 

2. Nhà trường xây dựng kế hoạch, tham mưu cho Ban chỉ đạo PCGD, XMC xã tổ chức tập huấn nghiệp vụ PCGD-XMC cho đội ngũ cán bộ giáo viên  của 3 nhà trường trong địa bàn xã. Kết hợp cùng Ban chỉ đạo PCGD xã tổ chức, phân công điều tra đối tượng PCGD ở các hộ dân trong toàn xã, tiến hành nhập dữ liệu vào hệ thống phần mềm, tự kiểm tra và viết báo cáo công tác PCGD, xóa mù chữ của xã. Thực hiện tốt việc quản lý và lưu trữ hồ sơ PCGD. Tích cực huy động các đối tượng diện PCGD THCS ra lớp; nắm chắc tình hình, nguyên nhân học sinh bỏ học và có giải pháp khắc phục tình trạng này; vận động nhiều lực lượng tham gia nhằm duy trì sĩ số học sinh, hạn chế học sinh bỏ học, phấn đấu xã đạt chất lượng công tác PCGD THCS mức độ 2.

VI. Đổi mới công tác quản lý giáo dục

1. Tăng cường công tác chỉ đạo, quản lý của Ban giám hiệu, tổ trưởng chuyên môn: Tăng cường ý thức tự giác, nhiệt tình với công viện được giao của các cán bộ, giáo viên trong nhà trường.

2. Tăng cường quản lý việc thực hiện chương trình và kế hoạch giáo dục; củng cố kỷ cương, nền nếp trong dạy học, kiểm tra đánh giá, thi; bảo đảm khách quan, chính xác, công bằng. 

Ban giám hiệu, tổ chuyên môn tăng cường công tác kiểm tra thường xuyên để phát hiện, uốn nắn, xử lý những sai sót, vi phạm trong quá trình tổ chức thực hiện nhiệm vụ của cán bộ, giáo viên. Thực hiện nhiều hình thức kiểm tra như: kiểm tra theo kế hoạch, kiểm tra đột xuất. Theo dõi, đôn đốc, nắm bắt tình hình, hướng dẫn thực hiện nề nếp, quy chế chuyên môn, chất lượng các hoạt động và phong trào của các bộ phận.

Coi trọng công tác xây dựng kế hoạch, chỉ đạo chặt chẽ việc tổ chức thực hiện kế hoạch. Các loại kế hoạch giảng dạy, ghi chép sinh hoạt chuyên môn và dự giờ, thăm lớp của cá nhân (thực hiện theo công văn số 1024/SGDĐT-GDTrH ngày 18/8/2014 của Sở GDĐT), tổ nhóm chuyên môn các đoàn thể, hội,... phải cụ thể, sát thực tế, có tính khả thi tránh hình thức, chung chung phải được đưa ra tổ, nhóm chuyên môn bàn bạc góp ý. 
3. Chú trọng quản lý, phối hợp hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh theo Thông tư số 55/2011/TT-BGDĐT ngày 22/11/2011; Quản lý các khoản tài trợ theo Thông tư số 29/2012/TT-BGDĐT ngày 10/9/2012 quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.  

4. Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý, sử dụng phần mềm máy tính trong việc quản lý, hỗ trợ hoạt động giảng dạy của giáo viên, quản lý kết quả rèn luyện của học sinh, sắp xếp thời khóa biểu, quản lý thư viện trường học: phần mềm quản lý điểm, phần mềm hỗ trợ giảng dạy CPIT, …

Nâng cao hiệu quả Website của trường. Củng cố hệ thống kết nối mạng Internet, phục vụ nhu cầu giảng dạy của giáo viên và công tác quản lý điểm, cập nhật Công văn qua Website của Sở, Phòng.

Các loại kế hoạch, phân phối chương trình, phân công chuyên môn, thời khóa biểu, báo cáo, đề kiểm tra định kì, … cần được upload lên Website của nhà trường kịp thời, chính xác.

5. Tiếp tục thực hiện Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với các cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân, thực hiện 3 công khai để người học và xã hội giám sát, đánh giá.

+ Công khai cam kết và kết quả chất lượng đào tạo, 
+ Công khai các điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên, 
+ Công khai thu, chi tài chính. 
VII. Công tác thi đua, khen thưởng, kiểm định chất lượng giáo dục, chấp hành quy định về chế độ thông tin báo cáo
1. Công tác thi đua
Các trường có kế hoạch phấn đấu hoàn thành, hoàn thành vượt mức các chỉ tiêu công tác một cách thực chất. Kiên quyết khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục; các cấp quản lý phải coi trọng công tác thanh, kiểm tra, kiểm định của cấp trên và công tác tự kiểm tra, kiểm định của của trường học và các cơ sở giáo dục khác đối với kết quả các chỉ tiêu chất lượng. Có nhiều biện pháp thúc đẩy thi đua, khen thưởng, động viên kịp thời, thu hút được nhiều nguồn lực hỗ trợ cho công tác thi đua khen thưởng. Xây dựng các tiêu chí thi đua hợp lý, thiết thực, công bằng, khách quan, minh bạch.

Cần tạo ra phong trào thi đua sôi nổi, thiết thực, tránh hình thức. Tích cực tham gia các hoạt động do Bộ GD&ĐT, Sở, Phòng tổ chức hoặc phối hợp tổ chức. Chú trọng đánh giá kết quả của từng hoạt động nhằm rút ra bài học kinh nghiệm để thực hiện ngày càng tốt hơn nhiệm vụ năm học. Coi trọng đánh giá thông qua đối chiếu, so sánh quá trình, sự tiến bộ.
2. Công tác kiểm định chất lượng giáo dục

Tiếp tục triển khai công tác kiểm định chất lượng theo Thông tư 42/TT-BGDĐT ngày 23/11/2012. 
3. Chế độ thông tin, báo cáo

Chấp hành nghiêm túc quy định về chế độ thông tin, báo cáo. Báo cáo phải đầy đủ, đúng thời gian, đúng biểu mẫu, đủ số liệu, chính xác.

VIII. Ph©n c«ng nhiÖm vô vµ tæ chøc thùc hiÖn 
1. Ph©n c«ng nhiÖm vô
*. Ban gi¸m hiÖu:

- HiÖu tr­ëng: Ph¹m ThÞ TuyÕt Thanh - Phô tr¸ch chung mäi ho¹t ®éng cña nhµ tr­êng, sinh ho¹t víi tæ KHXH.

- Phã HT: NguyÔn V¨n Tho¶ - Phô tr¸ch c«ng t¸c chuyªn m«n, Phæ cËp GD, KiÓm ®Þnh chÊt l­îng; Lao ®éng vÖ sinh, sinh ho¹t víi tæ KHTN.

*. Tæ chuyªn m«n:

- Tæ KHTN: L­¬ng ThÞ V©n - Tæ tr­ëng

                     TrÇn ThÞ H¹nh - Tæ phã

- Tæ KHXH: D­¬ng ThÞ Nga - Tæ tr­ëng

                      NguyÔn ThÞ Mai H­¬ng - Tæ phã

*. Tæ chøc ®oµn thÓ:

- BÝ th­ chi bé: Ph¹m ThÞ TuyÕt Thanh
- Chñ tÞch héi ®ång tr­êng: NguyÔn V¨n Tháa
- Chñ tÞch c«ng ®oµn: NguyÔn ThÞ Néi

- BÝ th­ chi ®oµn: Ph¹m ThÞ HuyÒn

- Tæng phô tr¸ch ®éi: Vò ThÞ Thóy Sao
2. Tæ chøc thùc hiÖn:

- BGH vµ c¸c ®ång chÝ ®­îc ph©n c«ng nhiÖm vô ë trªn chÞu tr¸ch nhiÖm x©y dùng kÕ ho¹ch ®óng néi dung, ®óng chñ ®Ò, phï hîp víi thêi gian tæ chøc thùc hiÖn c¸c c«ng viÖc.

- C¸c ®ång chÝ tæ tr­ëng, phô tr¸ch c¸c bé phËn tham m­u víi HT c¸c biÖn ph¸p, gi¶i ph¸p ®Ó thùc hiÖn thµnh c«ng vµ n©ng cao hiÖu qu¶ c¸c c«ng viÖc.

- §èi víi gi¸o viªn: Nghiªm tóc thùc hiÖn c¸c nhiÖm vô ®­îc giao; cã ý thøc tù gi¸c n©ng cao tinh thÇn tr¸ch nhiÖm trong c¸c c«ng viÖc; ®Ò xuÊt nh÷ng gi¶i ph¸p, phèi hîp tÝch cùc víi BGH nhµ tr­êng vµ c¸c bé phËn liªn quan hoµn thµnh tèt c¸c nhiÖm vô c«ng viÖc ®­îc giao.
Trªn ®©y lµ toµn bé kÕ ho¹ch chØ ®¹o thùc hiÖn nhiÖm vô n¨m häc 2014 - 2015 cña tr­êng THCS Nh©n HuÖ. BGH nhµ tr­êng cïng c¸c tæ chøc ®oµn thÓ trong tr­êng cã tr¸ch nhiÖm chØ ®¹o vµ ®«n ®èc mäi viªn chøc trong c¬ quan thùc hiÖn vµ hoµn thµnh tèt chØ tiªu kÕ ho¹ch ®Ò ra trong n¨m häc 2014 - 2015.

                                                             
             Nh©n HuÖ, ngµy 23 th¸ng 9 n¨m 2014 




    HiÖu tr­ëng

