Họp hội đồng

(Ngày 9/10/2014)

I. Kiểm diện:

II. Nội dung

1. Kết quả công tác tháng 9/2014

a. Tư tưởng chính trị, tổ chức
- CBGV-NV luôn tự giác nêu cao tinh thần trách nhiệm trong các công việc được giao

- Tổ chức đại hội đoàn – đội đảm bảo nội dung, hình thức 

- Kiện toàn các tổ chức trong nhà trường.

- Tổ chức hội nghị cấp tổ bàn chỉ tiêu, giải pháp chuẩn bị cho hội nghị viên chức xây dựng kế hoạch năm học.
- Tổ chức thành công hội nghị cán bộ viên chức xây dựng kế hoạch năm học 2014 – 2015.

b. Chuyên môn

- Thực hiện nghiêm túc các quy định chuyên môn: soạn giảng, chấm chữa, vào điểm; tăng cường công tác kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh để có nhắc nhở, uốn nắn kịp thời.
-  Nhập các dữ liệu năm học, thực hiện nghiêm túc phần mềm quản lý điểm và sử dụng có hiệu quả trong việc quản lý điểm các môn học. Giáo viên thực hiện khá đảm bảo, nghiêm túc việc vào điểm trên phần mềm quản lý điểm.
- Hoàn thành hồ sơ xin cấp phép dạy thêm, học thêm và duyệt với Phòng giáo dục. Phòng Giáo dục đã ra cấp phép cho phép nhà trường tổ chức dạy thêm học thêm theo kế hoạch.

- Tổ chức dạy thêm, học thêm 2 môn Toán, N.Văn các khối lớp. Thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi các môn lớp 8 và 3 môn Toán, N.Văn, T.Anh khối 6,7. Thực hiện kế hoạch điều chỉnh bồi dưỡng học sinh giỏi khối 8 theo hướng dẫn (Nhà trường thực hiện bồi dưỡng 5 môn: Toán, N.Văn, T.Anh, Hóa học, Địa lí)
- Thực hiện dự giờ thăm lớp đảm bảo quy định.

- Chỉ đạo xây dựng kế hoạch dạy học 37 tuần theo hướng dẫn
- Nhóm chuyên môn đã tổ chức hội thảo cấp trường để tháo gỡ khó khăn trong thực hiện Dạy học và kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh.
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ giáo viên, nhân viên theo quy định. Thực hiện kiểm tra chuyên đề giáo viên theo kế hoạch.

- Tổ chức khảo sát chất lượng các môn đầu năm làm cơ sở cho việc xây dựng kế hoạch năm học. Nhận xét chung: Học sinh tham gia khảo sát cơ bản đảm bảo sĩ số học sinh, đa số học sinh có ý thức làm bài, một số môn đạt kết quả khá tốt: Toán 6, T.Anh 6, T.Anh 9, Lý 7, Sinh 6. Tuy nhiên một số môn kết quả khảo sát còn rất thấp, đặc biệt là môn N.Văn các khối lớp; môn Toán 8, 9.
- Triển khai việc xây dựng kế hoạch bộ môn năm học 2014-2015 .
- Đón đoàn kiểm tra chuyên môn của Phòng Giáo dục về kiểm tra các hoạt động nhà trường. Đoàn đã nhận xét, đánh giá, rút kinh nghiệm kịp thời.
- Tổ chức học sinh tham gia và hoàn thành bài dự thi “Em yêu lịch sử Việt Nam” nộp bài về Phòng giáo dục đúng kế hoạch.
c. Chủ nhiệm
- Duy trì khá nghiêm túc, ổn định nề nếp các lớp 

- Tổ chức học sinh tham gia đại hội đội đảm bảo đúng thành phần

- Cơ bản hoàn thành các khoản thu theo quy định

- Hoàn thiện kế hoạch công tác chủ nhiệm lớp

- Tổ chức họp phụ huynh học sinh các khối lớp

d. Công tác khác

- Dự hội nghị tập huấn công tác PCGD – XMC; tham mưu với ban chỉ đạo PCGD của xã xây dựng kế hoạch, tổ chức tập huấn, thu thập thông tin hộ gia đình trong xã.
- Tổ chức CBGV-NV-HS làm bài dự thi phòng chống bạo lực gia đình và đã hoàn thành bài viết nộp đúng thời gian.
- Tổ chuyên môn đã họp xây dựng kế hoạch hoạt động của tổ năm học; Tổ chức hội nghị cấp tổ bàn chỉ tiêu, giải pháp, thống nhất các tiêu chí thi đua, quy chế cơ quan, quy chế thi đua khen thưởng chuẩn bị cho hội nghị CBVC nhà trường.

- Tổ chức CBGV-NV học tập nhiệm vụ năm học 2014 – 2015 và các văn bản chỉ đạo.
- Tham gia tập huấn sử dụng Website trong quản lý các hoạt động của nhà trường.
* Tồn tại: 

- Học sinh: thực hiện nề nếp chưa thật sự ổn định, đảm bảo theo các yêu cầu: rải rác còn có học sinh đi học muộn, ý thức trong giờ truy bài chưa nghiêm túc, nghỉ học không có lý do; một số học sinh chưa có cố gắng trong học bài, chuẩn bị bài ở nhà; rải rác các lớp có tiết học kết quả chưa cao…

- Giáo viên: thực hiện một số quy định chưa đảm bảo (nhờ trực ban không thông báo lại cho BGH); còn rải rác có tiết học giáo viên lên lớp chưa đảm bảo thời gian; bồi dưỡng, phụ đạo học sinh thực hiện chưa đảm bảo theo kế hoạch; công tác điều tra PCGD còn chậm; qua kiểm tra chuyên môn nhà trường còn có những hạn chế …
* Nguyên nhân của những tồn tại: 

- Gia đình thiếu sát sao trong việc đôn đốc con em học bài, làm bài ở nhà và giờ giấc học tập trên nhà trường; bản thân học sinh chây ì, lười biếng, ngại học, khả năng tiếp thu hạn chế...

- Một số đ/c GV chưa thật sự trách nhiệm với công việc chuyên môn (lên lớp, chuẩn bị hồ sơ, chuyên môn đón đoàn kiểm tra), GV thực hiện BD-PĐ một số buổi không đảm bảo sức khỏe lên lớp, gia đình có công việc....

* Cách khắc phục:

- Tiếp tục đôn đốc, nhắc nhở học sinh thực hiện nghiêm túc các quy định của trường, lớp; tăng cường công tác kiểm tra việc học bài, làm bài ở nhà, việc ghi chép bài trên lớp đối với học sinh; thông tin kịp thời tới gia đình học sinh khi học sinh mắc khuyết điểm...

- Cán bộ giáo viên, nhân viên nghiêm túc thực hiện các quy định của cơ quan, của chuyên môn; tiếp tục thực hiện và hoàn thành tiến độ điều tra PCGD; rà soát các tồn tại sau kiểm tra chuyên môn và bổ sung hoàn thiện, khắc phục kịp thời những thiếu sót.
2. Triển khai công tác tháng 10/2014

a, Tư tưởng chính trị, tổ chức 

- Cán bộ giáo viên tiếp tục nâng cao ý thức, trách nhiệm công việc, chú trọng nâng cao chất lượng, hiệu quả các nhiệm vụ được giao.

- Tổ chức kỉ niệm ngày thành lập hội liên hiệp phụ nữ Việt  Nam 

b, Chuyên môn:

- Tiếp tục khắc phục những tồn tại, hạn chế trong công tác chuyên môn tháng trước, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc, hiệu quả công tác chuyên môn, từng bước nâng chất lượng giáo dục, hạn chế học sinh yếu kém.

-Tiếp tục thục hiện nghiêm túc kế hoach bồi dưỡng học sinh giỏi, bồi dưỡng – phụ đạo học sinh các khối lớp.

- Hoàn thiện xây dựng kế hoạc dạy học 37 tuần theo hướng phát triển năng lực học sinh và nộp về ban giám hiệu trước ngày 8/10.

-Tổ chức chuyên đề cấp tổ vào tuần 3,4 của tháng.
- Kiểm tra chuyên môn nghiệp vụ giáo viên theo kế hoạch.
- Tiếp tục xây dựng kế hoạch cá nhân và nộp các loại kế hoạch về ban giám hiệu chậm nhất ngày 10/10.(chiều 9/10 duyệt chỉ tiêu kế hoạch ). 


+ Kế hoạch cá nhân của giáo viên: đ/c Thỏa duyệt


+ Các kế hoạch khác (chủ nhiệm, đoàn – đội,...): đ/c Thanh duyệt

c,Chủ nhiệm: 

-Tiếp tục đôn đốc, sát sao nắm bắt tinh hình học sinh. Kịp thời có những điều chỉnh cho đúng với những nội quy trường lớp.

- Hoàn thành các khoản thu quyết toán kịp thời.

d, Công tác khác:

- Hoàn thiện hồ sơ phòng cháy chữa cháy đón đoàn thanh  tra của công an thị xã ( chiều 9/10 )

- Xây dựng, hoàn thiện báo cáo về trường học an toàn nộp trước 20/10.

- Rà soát nghị quyết và các nội dung liên quan chuẩn bị đón đoàn kiểm tra giám sát của đảng cuối tháng 10.

- Tổ chức tuyên truyền kỉ niệm ngày Bác Hồ gửi bức thư cuối cùng cho ngành giáo dục vào tiết chào cờ ngày 13/10 (đ/c TPT Đội hướng dẫn học sinh chuẩn bị một số hoạt động kỉ niệm).

- Tiếp tục điều tra phổ cập giáo dục, hoàn thành công tác điều tra, nhập dữ liệu, hoàn thiện các báo cáo chuẩn bị đón đoàn kiểm tra của thị xã. 

- Liên đội xây dựng kế hoach tham gia thi giai điệu tuổi hồng cấp trường, cấp thị.
- Dự hội nghị tập huấn công tác thống kê và quản lý thống kê tại PGD đảm bảo đúng thành phần 
