Nghị quyết chuyên môn (Ngày 23/10/2014)
I. Kiểm diện:

II. Nội dung             

1. Kết quả công tác cũ

- Giáo viên thực hiện khá nghiêm túc các quy định chuyên môn: đã chú trọng công tác soạn giảng; kiểm tra, đánh giá theo năng lực học sinh và thực hiện nghiêm túc việc đánh giá ngoài kết quả học tập 3 môn Toán, N.Văn, T.Anh các khối lớp; chấm chữa có nhận xét đánh giá rút kinh nghiệm trong các bài làm của học sinh, vào điểm trên phần mềm cơ bản đảm bảo tiến độ điểm theo quy định; chú trọng công tác kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh trên lớp hàng tuần…để có nhắc nhở, uốn nắn kịp thời. 

- Thực hiện cơ bản đảm bảo kế hoạch học thêm 2 môn Toán, N.Văn các khối lớp. Thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi 5 môn lớp 8 và 3 môn Toán, N.Văn, T.Anh khối 6,7 theo đúng lịch.

- Thực hiện cơ bản đảm bảo kế hoạch dự giờ thăm lớp theo quy định.

- Nhóm Văn tổ KHXH đã tổ chức xây dựng và thực hiện NCBH theo chủ đề Dạy học và kiểm tra đánh giá theo định hướng phát triển năng lực học sinh. 
- Thực hiện kiểm tra chuyên đề, chuyên môn nghiệp vụ giáo viên theo kế hoạch. 

- Tổ chức khảo sát chất lượng các môn đầu năm và tổng hợp kết quả báo cáo Phòng Giáo dục.
- Triển khai và hoàn thiện việc xây dựng kế hoạch cá nhân năm học 2014-2015. Nhận xét chung: giáo viên xây dựng kế hoạch cơ bản đảm bảo các nội dung theo quy định; nêu được đặc điểm tình hình nhà trường, giáo viên một cách sát thực; chỉ tiêu môn học bám sát thực tế của lớp, học sinh; kế hoạch công tác trong từng tháng đảm bảo theo kế hoạch nhà trường.
- Tổ chức học sinh tham gia cuộc thi “Em yêu lịch sử Việt Nam” và hoàn thành bài dự thi nộp Phòng Giáo dục đúng thời gian quy định.

- Chỉ đạo giáo viên tham gia xây dựng ngân hàng đề thi học sinh giỏi, đề kiểm tra chất lượng học kì I, II.

- Tổ chức toàn trường sinh hoạt chuyên môn theo NCBH ở môn N.Văn.
* Tồn tại:  - Học sinh: Việc rèn luyện tu dưỡng đạo đức ở một số học sinh chưa thường xuyên, chưa thể hiện được sự tiến bộ trong rèn luyện; việc học bài, chuẩn bị bài ở nhà chưa đầy đủ, thiếu nhiều sách giáo khoa (Giáp 8b), vở ghi, cá biệt còn học sinh việc ghi chép bài qua loa đại khái, mang tính chiếu lệ (Độ L6, Đạt 8b, Dương 8b, Giáp 8b, Tuấn Anh L7, Uyên L7…)
- Giáo viên:  + Thực hiện chưa đúng quy định giờ lên lớp, tinh thần trách nhiệm trong một số công việc chưa cao…

+ Một số GV soạn, nộp duyệt bài chưa đúng quy định. (dạy học theo phát triển NL HS)

+ Một số giáo viên dự giờ chưa đảm bảo quy định.
+ Một số GV chưa tham gia NCBH theo chỉ đạo của Ban chuyên môn.
- Tồn tại qua kiểm tra chuyên môn của PHT: (kiểm tra giáo án; dự giờ; kế hoạch cá nhân):


+ Giáo án: Một số giáo án đã đưa mục tiêu phát triển năng lực nhưng tiến trình thực hiện chưa xây dựng hoạt động để phát triển và kiểm tra đánh giá năng lực của học sinh.


+ Dự giờ: Một số bài dạy giáo viên chưa áp dụng các kỹ thuật dạy học tích cực như nêu và giải quyết vấn đề. Một số giờ dạy chưa tăng cường các hoạt động trải nghiệm của học sinh, chưa xây dựng hệ thống kiến thức trên nhận thức đã có của học sinh.

+ Kế hoạch cá nhân: Đa số giáo viên xây dựng kế hoạch còn chung chung, chỉ tiêu một số kế hoạch xây dựng thấp hơn chỉ tiêu đã thống nhất tại hội nghị viên chức, phần giải pháp thực hiện chưa cụ thể, nhất là phần giải pháp nâng cao chất lượng bộ môn, ….
* Kiến nghị:  - GV nâng cao tinh thần trong các công việc được giao.

- Tăng cường soạn, giảng, kiểm tra đánh giá theo chủ đề ở các môn học theo hướng phát triển năng lực học sinh. Tạo các hoạt động trong bài dạy phong phú để tăng tính tích cực của học sinh nhất là học sinh lớp 9.

- Khi soạn bài giáo viên cần chủ động nghiên cứu nội dung tích hợp vào trong bài soạn tăng hiệu quả giờ lên lớp.

- Nghiên cứu kỹ kế hoạch của nhà trường, tổ chuyên môn để xây dựng kế hoạch cá nhân phù hợp, tăng cường các biện pháp để nâng cao chất lượng bộ môn và hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình.
2. Triển khai công tác mới

- Tiếp tục thực hiện nghiêm túc các quy định chuyên môn: chú trọng công tác soạn giảng, kiểm tra, đánh giá theo năng lực học sinh, chấm chữa, vào điểm; tăng cường công tác kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh để có nhắc nhở, uốn nắn kịp thời. 

- Duy trì học thêm 2 môn Toán, N.Văn các khối lớp. Thực hiện công tác bồi dưỡng học sinh giỏi 5 môn lớp 8 và 3 môn Toán, N.Văn, T.Anh khối 6,7 theo đúng lịch. Tiến hành khảo sát HSG và khảo sát đánh giá ngoài môn N.Văn, Toán ở các lớp học thêm.

- Tăng cường công tác vào điểm trên phần mềm quản lý điểm các môn học.

- Thực hiện dự giờ thăm lớp đảm bảo quy định

- Tiếp tục thực hiện chuyên đề nghiên cứu bài học theo chủ đề ở tổ KHTN.

- Thực hiện chuyên đề cấp tổ (tuần 4/10/2014)
- Hoàn thành kế hoạch dự giờ kiểm tra đánh giá chuyên môn nghiệp vụ giáo viên (đ/c Hằng) và họp nhận xét đánh giá kịp thời. 

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ giáo viên: Kiểm tra chuyên môn nghiệp vụ đ/c G.Huyền, Nga (Tháng 11/2014)

- Kiểm tra dân chủ hồ sơ giáo viên lần 1 (Ban kiểm tra nội bộ thực hiện kế hoạch kiểm tra).
- Triển khai KH và tổ chức hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường lồng ghép với việc kiểm tra, đánh giá việc áp dụng chuyên đề theo tổ, nhóm chuyên môn (Tổ chức hội thi từ 3-13/11/2014).

- Tổ KHXH xây dựng kế hoạch, chương trình, chuẩn bị nội dung tổ chức ngoại khóa: Văn học dân gian trong nhà trường THCS theo kế hoạch.

- Tổ chức tập luyện các môn điền kinh THCS cho học sinh.

- Nộp đăng ký tên sáng tạo kĩ thuật dành cho học sinh lớp 9 về Phòng giáo dục chậm nhất ngày 3/11/2014 (Yêu cầu 2 tổ chuyên môn lựa chọn tên sáng tạo kĩ thuật và nộp đăng kí cho đ/c Phó HT)

